
Antique sale 827 to be held on 04th May and 05th May of 2022

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

4th of May
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

4th of May
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 1pm

4th of May
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 1.45pm

5th of May
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Sale starts at 10am

5th of May
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 10.30am

5th of May
Rugs and Carpets 881
Not before 10.45am

5th of May
Antique and Fine Quality Furniture 921
Not before 11.15am

PUBLIC VIEWING

Friday 29th April 9am - 5pm

Saturday 30th April 9am - 12 noon

Bank Holiday 2nd May Closed

Tuesday 3rd May 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 A yellow metal stamped 750, turquoise set open mesh necklace, 56 grams gross, 44cm ( photo centre pages )
£1300-1600

This necklace is missing one turquoise but is otherwise in good condition.

2 A yellow metal stamped 750, turquoise set and open mesh bracelet, 39 grams gross, 18cm £700-900

This lot is in good condition.

3 A pair of yellow metal turquoise and mesh drop earrings 14.3 grams gross, 6cm £300-400

This lot is in good condition.

4 A yellow metal turquoise and mesh ring 4.8 grams gross £100-150

5 A yellow metal stamped 750, Egyptianesque pendant set with an oval cabochon turquoise and turquoise
drops, 47.8 grams gross, 55mm x 45mm ( photo centre pages ) £300-400

6 An 18ct yellow gold box link necklace 30 grams, 80cm £600-800

7 A white metal stamped 750, bamboo effect bracelet, 21.5 grams, 19cm £400-500

8 An 18ct yellow gold engine turned tapered necklace, 51 grams, 42cm ( photo centre pages ) £1000-1300

9 A yellow metal stamped 750, bark finished flat link necklace 20 grams, 40cm £500-600

10 A yellow metal medallion decorated with stylised birds 10 grams £100-140

11 A 31 gram (1 ounce) Credit Suisse fine gold 999.9 ingot, numbered 191085 together with Credit Suisse assay
certificate ( photo centre pages ) £800-900

This lot has some minor surface scratches but is otherwise in good condition.

12 A 1970's yellow metal stamped 750, turquoise and diamond bracelet comprising 115 diamonds graduating
between 0.01 and 0.03ct, 31.9 grams gross, 20.5cm ( photo centre pages ) £600-800

This lot has small scratches to all the turquoise. It is otherwise generally in good condition. The diamonds have
a yellow tint and have inclusions visible with the naked eye.

13 A yellow metal stamped 750 shell shaped locket on an 18ct chain, the chain 4.6 grams 49cm, the locket is
gross 9.9 grams £100-150

14 A white metal stamped 14k emerald and diamond necklace set with 9 pear cut emeralds approx. 6ct and
brilliant cut diamonds approx. 3ct, gross weight 35 grams ( photo centre pages ) £1000-1400

This necklace has a break on one side of the drop and a repair to the other. Two diamond chips are missing
and one of the emeralds is cracked. The lot is solid 14ct though the chain is not marked. The diamonds are
slightly dull. It is of middle eastern manufacture. The chain is 41.5cm from end to end and the drop is 10cm x
4.5cm. The lot is not boxed.

15 A white metal stamped 18k emerald and diamond cocktail ring, the 6 pear cut emeralds approx. 1.5ct together
with brilliant and baguette cut diamonds approx. 1.5ct, stamped Kevin, 10.2 grams, size N £300-400

All of the emeralds have some significant scratches, inclusions and chips. The ring is otherwise in good
condition. The lot is solid 18ct gold.
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16 A lady's Piaget 18ct white gold cocktail watch with rhodochrosite dial, diamond 5 minute markers and diamond
bezel, contained in a 33mm case, the 36 diamonds approx. 0.02ct each, the back of the case is numbered
9706N39.182368, gross weight 55.6 grams, contained in a Piaget box ( photo centre pages ) £2500-3000

This watch is in barely worn condition having only a few scratches to the reverse of the case. It is currently in
working order. The hand set properly and the watch winds and runs. The watch has a total length of 18.5cm
and the dial has a diameter of 2.5cm. The clasp is marked with the logo. The lot comes with a Piaget box but it
is not the original.

17 A white metal stamped 18ct sapphire and diamond cocktail ring with 12 brilliant cut diamonds approx. 0.07ct
each and 7 oval cut sapphires approx. 1ct and a brilliant cut sapphire approx. 0.03ct, size P, 7.3 grams
£400-600

This lot is in good condition.

18 A lady's 18ct yellow gold Longines wristwatch and bracelet 49.3 grams including the glass, boxed £1000-1400

This watch is in barely worn condition having only a few scratches to the reverse of the case. The watch is
currently in working order and is complete with original box.

19 A lady's Omega white metal stamped 18k wristwatch with tigers eye dial and 28 brilliant cut diamonds each
approx. 0.01ct, contained in a 20mm case, 35.5 grams gross ( photo centre pages ) £1000-1400

The watch is in working order

20 A gentleman's yellow metal double dial Piaget wristwatch with gilt and black dials and an engine turned face in
a 35mm case, on a distressed leather bracelet with a yellow metal stamped 750 clasp numbered
612104.317700 ( photo centre pages ) £3000-4000

The left dial is working, the right dial is not working

21 A lady's 18ct yellow gold Patek Philippe wristwatch contained in a rounded square 20mm case, the case
numbered 2718306/41792m the movement numbered 1263036, 56.3 grams including the clasp, with original
box and in working order £2000-3000

This watch is in barely worn condition having a few scratches to the reverse of the case. It is currently in
working order and is compete with original box.

22 A gentleman's 18ct yellow gold Patek Philippe wristwatch contained in an ellipse case 32mm x 25mm 98.4
grams gross including movement together with the original certificate, box, registration card, World
Representative leaflet, booklet and outer cardboard box model no. 4179/2 ( photo centre pages ) £5000-7000

23 A yellow metal stamped 22ct open dress ring 4.2 grams, size S £100-140

24 A yellow metal stamped 18k citrine ring, 6.8 grams, size M together with a garnet ditto 4.6 grams size M
£80-120

25 A yellow metal, Edwardian style, emerald and diamond cocktail ring, 2.3 grams, size O £300-400

The emerald has a small chip but this ring is otherwise in good condition.

26 A 9ct yellow gold gem set ring 3 grams, size O £60-80

27 Two 9ct yellow gold signet rings, size G and H 4.6 grams £40-60

The round head ring is engraved with an "A", the heart shaped ring head is blank.

28 A 9ct yellow gold gem set articulated girl pendant 3.1 grams, 27mm £70-90

29 A white metal stamped 750 Art Deco style ruby and diamond cocktail ring with 11 princess cut rubies (3
chipped), flanked by brilliant cut diamonds, the rubies 1.09ct, the diamonds 0.3ct, size O 1/2, 4.2 grams
£1600-1900

30 A 9ct yellow gold gem set ring size N, 3.9 grams £70-90

31 An 18ct yellow gold citrine ring size M 1/2, a yellow metal topaz ring size M 1/2, gross weight 9 grams £80-120

32 A yellow metal stamped 18ct scarab ring, size S 1/2, 3.6 grams £80-120
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33 A yellow metal Edwardian style diamond cluster ring approx. 0.6ct, 2.9 grams, size L 1/2 £520-580

34 A 9ct yellow gold diamond and sapphire scroll brooch 2.4 grams, 28mm £40-60

35 A pair of Edwardian 9ct yellow gold mother of pearl cufflinks 6 grams gross £130-160

36 A lady's 9ct yellow gold oval Bueche Girod wristwatch on a ditto strap no.802000628020, gross weight 26
grams £150-180

37 A 9ct garnet set pendant 1.2 grams, 13mm £30-40

38 A 22ct yellow gold wedding band, size N, 4.7 grams £100-150

39 A white metal stamped plat oval aquamarine and diamond ring, the centre stone 1.1ct surrounded by brilliant
cut diamonds 0.75ct, size O 1/2, 4.6 grams £850-1000

40 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring, 3.3 grams, size L £160-190

41 A white metal stamped plat diamond ring, the circular brilliant cut stone 1.02ct, the 4 baguette diamond
shoulders 1.27ct, size M, 4.1 grams £1600-1900

There is a chip to the table

42 A gentleman's 9ct hardstone signet ring, 4.3 grams, size V £90-120

43 A 14ct yellow gold amethyst and diamond ring 2.6 grams, size Q £90-120

44 A white metal stamped plat. tanzanite and diamond ring, the emerald cut centre stone 1.7ct, the 2 brilliant cut
diamonds 0.65ct, size O, 4.2 grams £1150-1350

45 An 18ct yellow gold ruby set bracelet 10.8 grams £360-420

46 A Queen Elizabeth II sovereign 1974 £280-320

47 A yellow metal oval turquoise and seed pearl ring, the centre stone 10mm x 5mm, the 12 seed pearls each
3mm, 3.1 grams, size N together with a 9ct bar brooch gross 1 gram £50-75

48 An Edwardian yellow metal opal and diamond square ring, the centre stone 0.5ct, size N, 2 grams £100-150

49 An 18ct yellow gold single stone brilliant cut diamond ring, approx. 0.5ct, 3.1 grams, size L, SI/2, colour F/G
£300-500

50 A 9ct yellow gold 2 colour swivel hardstone seal £130-160

51 A Chinese yellow metal circular smoky quartz ring 7.5 grams, size J £50-75

52 An Art Deco white metal carved hardstone oval green stone cocktail ring 7.8 grams, size N £30-50

53 A white metal stamped plat emerald and diamond Art Deco style ring, the emerald 0.7ct, the brilliant cut
diamonds 0.9ct, 3.3 grams, size N 1/2 £950-1150

The diamonds have a hint of yellow and have inclusions visible with the naked eye. The emerald measures
6mm x 4.5mm x 3mm and is slightly pale in colour. It also has some inclusions and feathering.

54 A 9ct yellow gold coral and seed pearl ring, the heart shaped coral 8mm x 9mm surrounded by 10 seed pearls
each approx. 4mm, 4.6 grams £250-300

55 A 9ct yellow gold amethyst pendant 15mm, 0.7 grams £25-35

56 A 22ct yellow gold wedding band size J 1/2, 4.5 grams £100-150

57 A pair of yellow metal twist mount earring, each set with a brilliant cut diamond approx. 0.5ct, SI2 colour G/H,
5.1 grams ( photo centre pages ) £1500-1800

58 A pair of 18ct white gold daisy style drop earrings, the diamonds approx. 1.3ct, each earring stamped 0.66 and
0.64, 20mm, 3.8 grams £1200-1400

This lot is modern and as such is in good condition.

59 A good Victorian circular carved cameo brooch/pendant in the form of a young lady with flowers in her hair in a
yellow metal mount 50mm £250-300
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60 A gentleman's vintage Omega  18ct yellow gold manual calendar wristwatch with blue enamelled dial and
cushion shaped 38mm x 30cmm case, having its original mesh bracelet with Omega clasp and winder.  The
movement stamped 1002, the case 1313/091, 88.6 grams including the glass ( photo centre pages )
£1700-2000

The mesh bracelet is bent and twisted, the glass is scratched, the dial is chipped but the watch is in working
condition

61 A yellow metal ring set with a pear cut peridot surrounded in a diamond set heart shaped mount, 2.9 grams,
size O £350-400

62 A 1970's 18ct yellow gold novelty brooch in the form of a parakeet, the body a long baroque pearl 37mm x
10mm at its widest, with an emerald eye, diamond feathers and ruby flower comprising 54 graduated brilliant
cut diamonds 13.9 grams, 50mm h x 30mm w £800-1100

We believe the makers mark to be C.LJ. The lot is in  good condition.

63 A 9ct yellow gold bird brooch with a ruby set eye, 2.4 grams, 30mm x 25mm £100-150

64 A Victorian yellow metal amethyst and seed pearl brooch 30mm x 25mm, 8.9 grams £80-120

All the amethysts have small chips but the brooch is otherwise generally in good condition. We believe this
brooch is backed with a thin layer of gold.

65 A white metal stamped plat graduated 5 stone diamond ring approx. 1.35ct, 4.7 grams, size O 1/2 £1300-1500

66 A 9ct yellow gold ruby and diamond pendant 1.6 grams, 20mm £40-60

67 A yellow metal bar brooch in the form of a hare with a ruby eye chasing a baroque pearl 4.5 grams, 30mm
£50-75

This lot is solid and is generally in good condition.

68 A novelty 2 colour 9ct bar brooch in the form of a shotgun 78mm, 6.2 grams (The safety clip is stuck) ( photo
centre pages ) £80-120

69 A yellow metal diamond and ruby ring in the form of a skull 2.5 grams, size P 1/2 £380-440

70 A 9ct yellow gold Victorian style seed pearl and sapphire brooch 30mm, 8.2 grams £80-120

71 A 19th Century yellow metal and paste set necklace comprising 32 foil back paste lozenges, 39cm £100-150

The necklace is an unmarked yellow metal and the stones are white paste with foil backs. The lot is generally
in good condition though some of the stones appear minorly discoloured where the foil backs are slightly
degraded. The largest stone is 9mm square and the lot has an approximate gross weight of 48g.

72 A paste set yellow metal ring 2.3 grams size W, an 18ct yellow gold chain 2.7 grams, a 9ct chain and bird 5.7
grams £100-150

73 A 9ct yellow gold quartz set dress ring size N, 6 grams £110-130

74 An 18ct yellow gold garnet cluster target ring 7.3 grams, size N 1/2 £230-260

75 A white metal baguette and brilliant cut ring 4 grams, size N, 1.9ct £1600-1800

76 A Britannia gold coin set comprising 100 pounds (1989), 50 pounds (1989), 25 pounds (1987) and 10 pounds
(1987), 63 grams ( photo centre pages ) £1800-2200

77 An Edwardian style topaz and diamond drop pendant, the cushion cut topaz 10mm x 10mm, the emerald cut
topaz 17mm x 12mm, the 3 brilliant cut diamonds 0.15ct, the pendant 45mm long, on a 9ct chain 6.4 grams
£200-250

78 An 18ct yellow gold pink sapphire and diamond ring 7.6 grams, size M £350-400

79 A 9ct yellow gold necklace 60cm, 47.5 grams £500-700

80 A 14ct yellow gold flat link 3 strand bracelet 18 grams £260-320

1 strand is broken

Page 5/39



81 A pair of 18ct white gold oval kyanite and diamond ear studs, the centre oval cut stones 3.53ct, the 28 brilliant
cut diamonds 1.04ct, 12mm x 10mm, 4.6 grams, with WGI certificate £1600-1800

Both centre stones are scratched and chipped

82 A yellow metal 18ct diamond and turquoise target ring, the centre turquoise 2mm surrounded by 6 brilliant cut
diamonds each approx. 0.04ct surrounded by 12 turquoise 4.4 grams, size M 1/2 £250-300

83 A 9ct yellow gold smoky quartz ring size K, 3.6 grams £80-120

84 A yellow metal oval smoky quartz ring, 10 grams, size K £80-120

85 An 18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring 3.4 grams, size L £150-180

86 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring the 2 brilliant cut diamonds 0.4ct, the 3 sapphires 1.2ct, size N
1/2, 3 grams £150-180

The diamonds have an approximate colour of J/K and an approximate clarity of Si2. The stones are fairly
bright, are set well and the ring is generally in good condition. The ring is hallmarked London 1999.

87 A pair of 18ct yellow gold diamond hoop pierced ear clips, 1.7 grams, 15mm £70-90

88 A silver ingot pendant and minor silver jewellery 158 grams £40-50

89 A lady's gilt cased wristwatch and a ditto bracelet £30-40

90 A Victorian white metal Scottish hardstone bracelet £100-150

One stone is missing and one has a small chip. The lot is otherwise in good condition and the clasp is
functioning properly.

91 A 1930's Art Deco steel cased Movado calendar travelling timepiece 4cm £50-70

Some of the leather mount is missing

92 A Continental 935 silver cased hunter pocket watch with mechanical movement 5cm diam. £25-35

The watch is not working, the dial is cracked and hands are missing

93 A silver sports fob Birmingham 1933, 1 other and minor costume jewellery £30-50

94 A gentleman's gilt cased Roma wristwatch with seconds at 6 o'clock, a Seiko ditto £30-40

95 A gentleman's vintage bi-metallic Omega quartz Constellation calendar wristwatch £40-60

This watch is not currently working. The case and glass have many light scratches but it is otherwise generally
in good condition. The strap is Omega.

96 Two pairs of pearl ear studs, minor costume jewellery and watches £30-40

97 A gentleman's vintage bi-metallic Baume & Mercier quartz wristwatch contained in a steel case £40-60

The watch is not working

98 A silver charm bracelet and minor silver jewellery, 82 grams £40-60

99 A Victorian silver half hunter pocket watch Birmingham 1854 contained in a 50mm case with fitted box
£100-150

The watch is in working order

100 An engraved silver bangle a smaller ditto 2 brooches a pendant and chain £30-40

101 A Victorian 18ct yellow gold ruby and diamond double snake ring 7.5 grams, size Q 1/2 £150-200

One of the rubies is heavily abraded and there is some scratching to the band. The ring is otherwise in good
condition and has not been re-sized.

102 A 9ct yellow gold pearl ring, 2 other gem set rings, size N 1/2, Q and U, gross weight 9.6 grams £100-150

103 A white metal gem set ring, 3 yellow metal gem set rings, gross weight 14.4 grams sizes M £50-75

104 A 9ct yellow gold oval topaz and diamond cluster ring, the topaz 12mm x 10mm, the 16 brilliant cut diamonds
each approx. 0.05ct, 5.6 grams, size L 1/2 £150-200
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105 A yellow metal oval topaz and diamond pendant the centre stone 11mm x 9mm, the 16 brilliant cut diamonds
approx. 0.05mm, 25mm x 15mm, 4.1 grams together with a 9ct yellow gold necklace 4.2 grams 44cm
£150-180

106 A pair of yellow metal oval topaz and diamond ear studs, the centre stone each 0.50 each surrounded by 12
brilliant cut diamonds each 0.03ct 12mm x 10mm, 2.6 grams £50-75

107 A Continental 935 silver cased keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, contained in a 50mm case
(currently not working) £40-60

108 A silver Albert and fob 39 grams, a lady's Continental silver fob watch (not working), a plated vesta £40-60

109 A silver plated cased 8 day mechanical movement pocket watch with visible movement and enamelled 3/4 dial
in a 40mm case £30-50

110 A lady's Edwardian yellow metal 14ct fob watch with enamelled dial, contained in a 30mm case (not working)
£40-60

This watch is not currently in working condition and does not wind or adjust. The glass is missing and the back
does not close properly. The interior dust cover is not gold. The lot has an approximate gross weight of 24g.

111 A pair of Georg Jensen 925 standard rectangular silver cufflinks no.84 20 grams £40-50

112 A 925 standard fancy link necklace 48 grams, 40cm £30-40

113 A silver bracelet and minor silver jewellery, 100 grams £60-80

114 A silver articulated fish pendant and minor silver jewellery 100 grams £60-80

115 A silver bangle and minor silver jewellery 100 grams £60-80

116 A set of 8 silver Queen Anne design goblets with vase stems London 1970, 1546 grams, 13cmm, maker A
Chick & Sons Ltd. 13cm £500-700

117 A silver quaich with engraved monogram and date 1928 together with a spoon Sheffield 1927/1929, cased 190
grams £60-80

118 A Victorian repousse silver pedestal bowl with acanthus decoration London 1897, 16cm, 200 grams £60-80

119 A Victorian silver 7 bar arched toast rack, Sheffield 1899, 136 grams £50-75

120 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1926, a ditto 1946, 306 grams gross £80-120

121 A pair of George III silver table spoons with bright cut decoration London 1803, 102 grams £40-60

122 A pair of Victorian silver knife rests Birmingham 1897, 78 grams, cased £40-60

123 A Victorian silver mounted hip flask London 1898 with a silver cup and a half leather body 14cm £100-150

124 A pair of Edwardian silver tapered posy vases Sheffield 1905, 15cm, weighted bases £40-60

125 An Edwardian repousse silver baluster mug with S scroll handle and vacant cartouche Birmingham 1908
together with a pair of Georgian silver scissors nips 110 grams £40-60

126 A George III silver Old English pattern basting spoon with engraved monogram, London 1802, 92 grams
£70-90

127 A cast silver figure of a retriever 4.5cm, a ditto of a hare 4cm and a cat 2cm, 66 grams £40-60

128 A Victorian silver fish slice with engraved monogram London 1843, 172 grams £60-80

129 A silver mounted toilet box Sheffield 1915, a mustard and napkin ring 90 grams £30-40

130 A pair of George IV silver table salts with hoof feet London 1828 Maker HB £80-120

131 A matched silver 3 piece condiment with hoof feet Birmingham 1957, 58 and 59, together with a Georgian
silver bottom marked sifter spoon 198 grams £70-90

132 A Georgian silver dessert spoon with rubbed marks, together with minor silver spoons and forks, 600 grams
£200-250

133 A cased Victorian silver christening fork and spoon London 1897 together with a set of 4 Edwardian silver salts
and spoons, 146 grams, both cased £60-80
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134 A cased set of 6 Sorensen sterling silver coffee spoons cased, together with a set of 6 teaspoons Birmingham
1955 cased, 136 grams £50-75

135 A Victorian cast silver card case decorated with leaves and flowers with presentation inscription E K Ferrier
Knockmaroon Park, 106 grams, London 1877, maker S Mordan & Co. ( photo centre pages ) £100-150

136 A pair of George V silver and carved mother of pearl menu holders the splayed bases surmounted by carved
mother of pearl wings Sheffield 1911, 8cm £40-60

137 A matched silver 3 piece tea set with demi-fluted decoration and ebony mounts, the teapot Birmingham 1894,
the milk jug Birmingham 1919 and the sugar bowl 1912, gross weight of 1016 grams £300-500

138 An Edwardian, Georgian style silver card tray with pie crust rim on stepped feet, Sheffield 1907, 186 grams
17cm £80-120

Numerous dents and scratches

139 An Edwardian silver elliptical ink stand with silver mounted cut glass inkwell Sheffield 1903 24cm £100-150

140 A silver christening mug with C scroll handle Sheffield 1954 8cm, 94 grams £40-60

141 A Victorian silver christening mug with engraved monogram and scroll decoration Birmingham 1876, 102
grams, 8cm £40-60

142 A 19th Century Continental engraved silver beaker decorated with flowers 10cm, 94 grams £30-40

143 An Victorian repousse silver cased watch holder Birmingham 1900 5.5cm x 7cm £30-50

144 A Victorian silver muffin dish cover and liner London 1871, gross weight including knop 692 grams £220-280

145 An Edwardian silver napkin ring London 1897, 3 others and a bon bon dish 150 grams £50-75

146 A German pierced silver bon bon dish 835, 11cm, 36 grams, 4 with metal spoons with hardstone handles
£30-40

147 A pair of Edwardian silver sauce boats with S scroll handles on pad feet Birmingham 1904, 152 grams, cased
£60-80

148 A 6 piece George VI Silver condiment comprising 2 peppers, 2 salts, 2 mustards Birmingham 1937 324 grams
£140-180

149 A set of 6 Edwardian silver teaspoons and tongs with engraved monogram Sheffield 1907, 180 grams, cased
£40-60

150 A silver pierced two handled basket with scroll feet Sheffield 1914, 24cm, 288 grams £80-120

151 A set of 3 sterling silver pepperettes of square tapered form 14cm, weighted £30-50

All are dented

152 A set of 6 sterling silver teaspoons 100 grams £30-40

153 A stylish Danish sterling silver ladle, spoon and fork with pierced handles 120 grams £40-60

154 An Edwardian repousse silver pin tray 12cm, a silver fruit knife and 3 nail implements £30-40

155 A Victorian silver circular pill box with repousse decoration together with a rectangular silver box 36 grams
£30-40

156 A pair of Victorian style cast silver plated salts in the form of a standing lady and gentleman, raised on rococo
bases 14cm £150-200

157 A 19th Century silver plated Dutch rounded rectangular trinket box decorated profusely with figures raised on
turned legs, 25cm, stamped Kn3 £50-75

This box is lined with purple velvet which is in good condition.

158 A 925 standard mounted timepiece contained in a mahogany case 10cm £30-40

159 A rectangular silver engine turned dressing table tray, London 1913, 524 grams, 27.5cm x 21.5cm £180-220

160 A silver sovereign case Birmingham 1924, an Edwardian silver pocket compact Chester 1909 and a plated
vesta/sovereign case £70-90
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161 A silver dressing table set comprising hand mirror, 2 hair brushes, 2 clothes brushes with engine turned
decoration London 1913 £50-75

162 A George III silver skewer Sheffield 1801 84 grams, 30cm £60-80

This lot has numerous small dents, scratches, pitting and the tip is slightly bent.

163 A silver torpedo shaped cigar case London 1925 with monogram, 72 grams, 14.5cm £40-60

164 An Edwardian crocodile vanity case monogrammed GCD containing 6 silver lidded jars, 2 clothes brushes, a
hand mirror, button hook, shoe horn, 2 hair brushes, a comb, 4 manicure implements, engraved with a
monogram, Birmingham 1914 £200-300

There are some scuffs to the external edges of the case

165 A silver 3 piece condiment Birmingham 1923/24, 158 grams, together with a silver backed hand mirror £40-60

166 An orange amberoid bead necklace 74cm, a red ditto 74cm £50-70

The orange necklace has an approximate gross weight of 76g and the red necklace has an approximate gross
weight of 102g. 
Amberoid is a material consisting of small pieces of amber or sometimes other resins united by heat and
pressure

167 A Victorian sovereign 1890 £280-320

168 A George III 1776 guinea £300-350

This coin does not appear to have been previously mounted and is generally in good condition.

169 A gentleman's 9ct yellow gold cabochon cut tiger's eye signet ring and minor gold jewellery, gross weight 19.4
grams £140-180

170 A 9ct yellow gold bar brooch and 4 other brooches £40-60

171 A silver bracelet and minor silver jewellery 82 grams £70-90

172 A lady's 9ct yellow gold Accurist wristwatch contained in a 9ct case on a gilt bracelet £30-40

173 A silver bracelet and minor silver jewellery 49 grams £40-50

174 A circular silver ashtray raised on turned legs Birmingham 1924, 3 salts, 2 napkin rings and a condiment,
weighable silver 200 grams £60-80

175 A silver bamboo effect bangle and minor silver jewellery 36 grams £30-40

176 A ribbon and bow pattern silver sifter spoon Sheffield 1918 and minor cutlery, 268 grams £70-90

177 A rectangular silver cigarette box London 1890, 132 grams £40-60

178 A pair of George III silver sauce ladles with engraved monogram London 1812, 88 grams £50-75

179 A Victorian silver table centrepiece with vinous stem and rococo base bearing a crest, London 1859, 864
grams, 27cm with a cut glass bowl (a/f) ( photo centre pages ) £300-400

180 A dwarf silver candlestick Birmingham 1922 8cm, 2 others £30-50

181 A Victorian silver teaspoon London 1895, 4 others, 114 grams, 6 silver handled knives and sardine nips
£40-60

182 A silver backed hair brush and clothes brush Birmingham 1916, an Edwardian repousse hand mirror (holed)
Birmingham 1908 £30-50

183 An Our Dumb Friends League medal, the reverse engraved Pet Animal Show South Norwood June 19th 1910
together with a silver mounted toilet jar £40-60

184 A 5 piece silver backed dressing table set comprising hand mirror, 2 hair brushes, 2 clothes brushes,
Birmingham 1923 £40-60

All items are dented

185 A Queen Anne style silver octagonal shaker Sheffield 1938, 19cm, 190 grams £40-60

186 A Georgian style 3 piece condiment of plain form London 1944, 214 grams £70-90
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187 A Georgian style octagonal 3 piece condiment Birmingham 1947, 128 grams £30-50

188 A matched 3 piece condiment, mixed dates, 82 grams £30-50

189 A silver napkin ring Sheffield 1914 cased, 1 other 40 grams, a silver backed hand mirror and a pair of plated
snuffers £40-60

190 A silver mounted cut glass toilet jar Birmingham 1919, 4 other mounted items £30-50

191 An 800 standard silver circular dish with foliate handle 200 grams, 17cm £60-80

192 An Edwardian porcelain silver plated mounted scent together with a mounted glass jar (a/f) £30-40

193 A pair of impressive Georgian style silver plated candlesticks with octagonal stems 34cm £100-150

194 An Edwardian silver plated biscuit barrel with ivory finial, 2 skewers and a set of cased tots £40-50

195 A silver dressing table set comprising quatrefoil tray 34cm, a ditto pin tray 14cm, a trinket box raised on scroll
legs 14cm, a circular box and cover 7.5cm, 2 hair brushes, 2 clothes brushes, a shoe horn and comb, all
engraved with the monogram RS together with a babies brush 984 grams weighable silver ( photo centre
pages ) £450-650

196 A silver and mother of pearl fruit knife, a silver pencil holder and a pair of 800 sugar nips £30-40

197 A Victorian silver rectangular cigarette case London 1899, 11.5cm x 9cm (dented), a silver fruit knife, minor
spoons and a white metal mounted ebony elephant £40-60

198 A pair of Edwardian silver wishbone sugar nips London 1902 by Asprey & Co, a pair of boat shaped
condiments and a 2 handled trophy cup, 116 grams £40-60

199 A silver flat link necklace and minor silver items 74 grams £30-40

200 A gentleman's gilt cased Avia wristwatch and minor costume jewellery £30-40

201 A silver 3 piece condiment on pad feet Birmingham 1960, 114 grams £30-50

202 A Victorian novelty silver miniature coffee pot with turned wood handle, Chester 1896, 7cm £30-50

203 A pair of Edwardian silver plated novelty Dachshund knife rests £30-40

204 A silver, mother of pearl and bone teether rattle Chester 1919, 1 bell is detached together with a silver engine
turned propelling pencil £30-40

205 A Victorian silver cast and pierced belt decorated with cavorting cherubs, Birmingham 1897 and 1899, 138
grams £90-120

206 A lady's 1970's fob watch inscribed Caravelle with a galleon reverse on a gilt chain £25-35

208 Six white metal forks and five spoons 132 grams together with a pair of white metal handled servers £30-40

209 A cut glass spirit decanter and stopper with silver collar Birmingham 1967, 27cm £30-40

210 A set of silver plated ribbon and bow cutlery comprising 6 table knives, 6 soup spoons, 6 serving spoons, 5
teaspoons, a sifter spoon, 2 ladles, a pair of servers, a pair of fish servers, 6 fish knives and forks, marrow
scoop, a pair of servers and a cased set of 6 silver handled butter knives £30-50

211 A cased set of silver plated fish eaters, 1 other and minor plated wares £30-40

212 A set of silver plated lily pattern cutlery comprising 6 teaspoons, 6 soup spoons, 6 tablespoons, 2 ladles, 6
pairs of fish eaters £30-50

213 A set of 3 silver plated entree sets with beaded rims £30-40

214 A moulded glass claret jug with gilt metal mount 35cm, a ships decanter 25cm £30-40

215 A pair of silver plated ribbon and bow sauce boats and minor plated wares £30-40

216 A silver plated cocktail shaker, 6 goblets and minor plated wares £30-40

217 A mid Victorian walnut brass bound toilet box fitted with 11 plated mounted bottles £80-120

218 A silver plated Georgian style 3 piece tea set, a folding photograph frame and a tray £40-60

219 Six silver teaspoons, mixed dates, 72 grams, a cased set of nut crackers and picks, a cased set of dessert
eaters and minor plated wares £30-40
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220 A set of silver plated ribbon and bow cutlery comprising 6 cake knives and forks, 6 fish knives and forks, 6
soup spoons, 6 dessert spoons, 2 serving spoons and 4 dessert forks £30-50

221 A cased set of 6 silver plated teaspoons and minor plated wares £30-40

222 A gentleman's Emporio Armani wristwatch, cased £80-120

223 A canteen of silver plated beaded cutlery comprising 12 dinner knives, 12 dinner forks, 12 dessert knives, 12
dessert forks, 12 fish knives, 12 fish forks, 12 teaspoons, 12 soup spoons, 12 dessert spoons, 12 coffee
spoons £50-75

225 Eight white metal teaspoons and 6 ditto with hardstone mounts, gross weight 80 grams together with minor
plated wares £30-40

226 A silver mounted agate pendant £30-40

227 A set of 4 silver plated Elkington candlesticks of tapered form 25cm together with two three branch candle
holders (one a/f) £150-200

228 A string of cultured pearls with a silver clasp, a lady's wristwatch and minor jewellery £30-40

Additional images added.

229 Three 18ct white gold gem set rings, size I, L and M, 9.5 grams gross £80-120

230 Four 9ct white gold gem set rings, 2 yellow ditto, size I, I, I, L, N, N, 13.9 grams gross £60-80

231 Four 9ct white gold gem set rings, 2 9ct yellow gold ditto, sizes I, I, I, J, N, and O, 13.8 grams £60-80

232 Four 9ct white gold gem set rings, 2 9ct yellow gold gem set rings, sizes I, L, L, L, N, and N 1/2, together with 5
silver dress rings £80-100

233 A white metal 18ct ruby and diamond cluster ring, the centre oval stone 0.75ct, surrounded by 8 brilliant cut
diamonds each 0.10ct, 3.9 grams, size O £200-250

234 A yellow metal 18ct 5 stone diamond ring, 4.1 grams, size R, approx. 0.5ct £250-300

235 A gentleman's yellow metal 3 stone mine cut gypsy ring, 8.2 grams, size U, approx. 2ct £300-500

The stones are generally in good condition though they have some inclusions visible under a x10 loop. The
shank has a crack but the ring is otherwise in good condition.

236 The Royal Geographical Society silver map London 1977 by John Pinches 37cm x 56cm, framed £80-120

237 A canteen of Christofle silver plated cutlery for 12 comprising tea spoons, cake forks, dinner knives, dinner
forks, dessert knives, dessert spoons, dessert forks, table spoons, fish knives, fish forks, teaspoons, fish
servers, sugar nips, ladle, cake slice, sauce ladle, carving fork and knife, 2 serving spoons and 2 serving forks,
contained in a fitted case £200-250

This set has some minor scuffs and scratches but is generally in good condition. One of the handles on the
fitted case is damaged.

238 An Edwardian silver plated breakfast server on scroll legs 28cm  together with a plated wine funnel £40-60

239 A set of 6 silver plated demi-fluted goblets and minor plated wares £30-40

240 A cased silver plated 3 piece christening set and 3 other cased sets £30-40

241 A gilt caviar set with glass liner, 2 bowls, a basket and a jar and cover and 8 gilt metal cups with glass liners
£40-60

242 A lady's silver cased Rotary wristwatch on a bark finished strap £30-40

243 A quantity of vintage costume jewellery £40-60

244 A quantity of Victorian and later costume jewellery £40-60

245 A quantity of vintage costume jewellery and watches £30-40

Additional images added.

246 A gentleman's gilt Dupont cigarette lighter, a ditto boxed £50-70

Both require flints and gas but the mechanisms are working.
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247 A Cartier gilt cased engine turned cigarette lighter, boxed £50-70

The mechanism appears to have seized. The lot is otherwise in good condition.

248 A black cased Parker ballpoint pen, a ditto gilt cased fountain pen and a ballpoint pen cased £40-60

This pens are almost in "as new" condition.

249 A Dupont 925 ballpoint pen cased, a gold plated ditto cased £50-75

250 A Caran D'Ache white metal propelling pencil, cased £30-40

251 A steel cased Cross fountain pen, a ditto ballpoint pen, a Cross propelling pencil and a ballpoint pen £30-40

252 A brass cased etui together with a cased seal £30-40

253 A Charles II silver crown 1662 and 2 others, 3 George III ditto and 6 other coins, 309 grams £100-150

254 A George I sixpence and a George I shilling £40-60

255 A 1977 silver commemorative crown, another crown and a bank note £30-40

256 A Charles I shilling and an Elizabeth I sixpence £40-50

257 A George III penny and minor mixed coinage £30-40

258 A Tai-ching-ti-kuo silver coin 26.5 grams £50-100

This coin is slightly worn and has a small dent to one edge but is otherwise generally in good condition.

259 A Charles I half crown, Tower Mint £60-80

260 Eleven pre-1947 half crowns and minor half crowns £60-80

261 A James I shilling £60-80

262 Minor commemorative crowns and coins £30-40

263 A Hadrian denarius, an Aurelius ditto £80-100

264 A Queen Anne 1708 crown, a quantity of Georgian and other coinage £100-150

265 A Henry VIII groat from the Tower Mint (split) £80-100

266 A Chinese white metal commemorative medallion Abu Dhabi Oil Company Ltd and minor coins and crowns
£40-60

Additional images added

267 An Edward I penny and an Edward III half groat £80-100

268 A World War One pair of medals to L.Z.8369 J.H.Wilkes O.TEL R.N.V.R. £40-60

269 A Henry VI penny and a Henry III penny £60-80

270 A United Nations Korea medal, boxed £30-40

271 Minor Roman bronze coins and brooches £60-80

272 A coin album of pre-decimal coinage, minor crowns etc £30-40

273 A Trajan bronze coin and a silver ditto £40-50

274 A quantity of pre-1947 sixpences, 195 grams £50-75

275 A Liverpool Royal Institution silver medallion no.122 to D.Lowndes in original fitted case £80-100

276 A silver Past Master jewel The Acorn Lodge no.5985, 5 charity jewels, a Royal Arch jewel and a Provincial
Grand Officers Collar jewel £30-50

277 A World War Two medal group comprising 1939-45 Africa and Italy Star, Defence Medal, War medal and
Territorial Efficiency Medal (militia) to 2338808 S1 GMN SJ Harrison R Signal £150-200

278 A Victorian 1887 crown, 3 other pre-1947 coins, 67.7 grams and a quantity of UK and other coinage £40-50

279 A Meiji Period Japanese ivory netsuke in the form of a seated cat, signed 3cm £50-75

280 A Meiji Period Japanese ivory netsuke in the form of a standing gentleman and attendant, signed, 5cm
£80-100

281 A Meiji Period Japanese ivory netsuke in the form of a standing Samurai with a rat beside him, signed, 6cm
£100-150
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282 A Meiji Period Japanese ivory netsuke in the form of a pavillion on a rocky outcrop, signed, 4cm £50-75

283 A Meiji Period Japanese carved ivory netsuke in the form of a man holding a cockerel, signed, 6cm £100-150

284 A Meiji Period Japanese ivory netsuke in the form of a man sitting on an outcrop with a bird on his left
shoulder, signed, 5cm £50-75

285 A Meiji Period Japanese ivory netsuke in the form of a seated man holding a large parasol with painted detail,
signed, 5cm (chipped foot and toe) £40-60

286 A Meiji Period Japanese carved ivory netsuke in the form of a seated lady with a cat beside her, signed, 5cm
£100-150

287 A Meiji Period Japanese carved ivory netsuke in the form of man holding a gourd, signed, 4cm £50-75

288 A Meiji Period Japanese carved ivory netsuke in the form of a turtle and a baby, signed, 4cm £50-75

One claw is chipped

289 Franklin Mint Limited Banknotes Of All Nations in original box £200-250

There are approximately 129 bank notes in this lot.

290 A Regency walking cane with ivory knop £50-80

291 A 9ct yellow gold oval amethyst dress ring, size O 1/2, 8.4 grams £80-100

292 A pair of yellow metal aquamarine half hoop earrings, 5.2 grams £80-100

293 A silver mounted amberoid brooch, a coral pendant and minor costume jewellery £40-60
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401 A Wemyss Ware preserve pot and cover decorated with blackberries, impressed mark 10cm £50-75

There is extensive crackling to the body and lid, the base is stained

402 A Masonic charging glass Lodge Star in the East no.650 8cm £40-60

403 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a squirrel with silver stopper 9cm, a ditto of a
Ladybird with silver stopper 5cm £40-50

404 A pair of Royal Crown Derby Imari pattern 2 handled tapered vases decorated with flowers 16cm £60-80

Both vases are in good condition.

405 Four Coalport cottages - The Summer House 10cm, The Old Curiosity Shop 11cm, Keepers Cottage 10cm
and Chimney House 11cm £30-40

406 A 19th Century Delft plate decorated with Masonic symbols 23cm diam. £50-75

407 An 18th Century German Westerwald jug with rib neck and GR monogram amongst stylised flowers 15cm (
photo centre pages ) £100-150

408 A pair of Delft baluster vases decorated with portrait panels 27cm together with a taller ditto decorated with a
figure 30cm £40-60

The tallest vase has some cracks to the neck. All have some crazing but are otherwise in good condition.

409 A contemporary Moorcroft jardiniere decorated with bullrushes 22cm £60-80

410 A Keith Murray Wedgwood yellow glazed shallow reeded bowl 36cm £80-100

This lot has some minor contact marks to the interior but is otherwise in good condition.

411 A Wedgwood blue Jasperware pedestal bowl decorated with a band of classical figures 21cm £30-50

412 A Lladro figure "The Summer Barn Theatre Presents Elizabeth The Queen" 25cm (This figure is a second)
£50-75

This figure is a second but is otherwise in good condition.

413 A Royal Doulton limited edition figure group, The Winnie The Pooh Collection - Eeyore Loses a Tail WP15
no.3480 of 5000, on a plinth and with certificate 21.5cm £40-60

414 Two Minton figures - Traveller's Tales MS1 and Spellbound MS2 17cm and 11cm £40-60

The 1st figure is cracked

415 Two Yardley English Lavender soap dishes 16cm and 27cm £30-40

416 T W Lemon for Wesuma ware, a 1930's pottery 2 handled tapered oviform vase with inscribed rising sun
decorations, signed to base 27cm £50-75

417 A Gouda orange glaze studio jug no.FO154 21cm £40-60

418 A Crown Devon biscuit barrel and cover decorated with floral swags and metal handle, a similar cheese dish
and cover decorated with flowers £30-50

419 An Isle of Wight glass bird 3cm, a ditto cat 2cm, penguin 4cm, elephant 4cm, swan 4cm and an egg box and
cover £30-50

All items in this lot are in good condition.

420 A Lladro figure of a reclining hound 24cm £40-60

This lot is in good condition and is of first quality.
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421 A Royal Copenhagen figure of a reclining hound with original label, 20cm £40-60

This lot is in good condition.

422 A Studio Glass 2 handled green pedestal bowl 10cm, 2 vases 10cm and 15cm, a cylindrical ditto 24cm and a
pear paperweight 12cm £40-60

423 A 19th Century King Louis Philippe Chateau de Fontainebleau Hunt teacup and saucer £100-150

424 A trio of 19th Century vases decorated with spring flowers and gilt highlights 21cm and a pair 20cm £40-60

425 Four Coalport cottages - The Country Cottage 12cm, The Watermill 12cm, The Parasol House 10cm and The
Coaching Inn 10cm £30-40

426 A Victorian mug decorated with ruined scenes 9cm, a dish and 2 Staffordshire figures £30-40

The male Staffordshire figure has a repaired arm, the dish has a repaired rim and the mug has a repaired
base.

427 Four Art Nouveau tiles decorated with stylised flowers (1 chipped) and 3 similar (all chipped), 11 Mintons ditto
with floral scrolls and ribbons (minor chips to the edges) and 10 Edwardian tiles decorated with flowers (chips
to edges) £40-60

428 A Clarice Cliff moulded bowl decorated with flowers with a metal rim no.993, 22cm £30-50

429 A 19th Century lustre 2 handled shallow bowl decorated with stylised flowers and leaves 30cm, together with a
Continental 19th Century gilt decorated shallow dish 19cm £30-40

The 1st bowl is cracked and a section is broken off

430 Eight Waterford Crystal Tyrone pattern sherry glasses 14cm £30-40

All items in this lot are in good condition.

431 A Perthshire paperweight the multi cane decoration in the shape of a heart 7cm boxed, a Caithness ditto
"Morning Dew" 8cm boxed, another decorated with curled canes 8cm boxed, another "Anemone" 94 of 500
8cm boxed, ditto with multicane 6cm boxed, a glass apple with metal mounts together with a studio glass vase
14cm £50-75

432 A 19th century glass circular tazza 31cm £40-60

433 A Caithness paperweight with multi cane and twist cane decoration 7cm boxed, a Langman paperweight
decorated with a stylised flower 5cm boxed, a multi cane paperweight 3.5cn boxed, an Italian multi cane twist
paperweight 9cm, a Caithness paperweight 391 of 1500 together with a duck and 2 others £40-60

434 A Royal Copenhagen vase decorated with blackberries 288/2289 17cm £30-50

435 A Lladro figure of a clown with dogs at his feet 5901 24cm £30-50

436 A set of 3 Beswick graduated Kingfisher wall mounts 29/1 (stuck wing), 29/2 and 29/3, 20cm, 15cm and 12cm
£80-120

437 Three Royal Crown Derby Imari pattern trios together with a milk jug and sugar bowl £50-75

438 Three Royal Worcester figures - Three's Company 12cm, The Parakeet 3087 17cm and April 3416 15cm
£30-50

439 Three Royal Worcester figures - June 3456 15cm, November 3418 18cm (a/f) and December 3458 17cm
£30-50

440 Three Royal Worcester figures - Friday's Child is Loving and Giving 3523 14cm, Wednesday's Child Knows
Little Woe 15cm and Monday's Child is Fair of Face 3519 17cm £30-50

441 Three Royal Worcester figures - Friday's Child is Loving and Caring 15cm, Saturday's Child Works Hard for a
Living 3062 14cm and Wednesday's Child Knows Little Woe 17cm £30-50

442 Three Royal Worcester figures - Autumn 784 of 7500 23cm, Sweet Anne 3630 18cm and Grandma's Bonnet
no.2825 of 9500 19cm £30-50
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443 A Lladro figure of a boy pushing a barrow of flowers (a/f) 23cm, ditto girl holding a hat 22cm, girl holding a
bouquet of flowers with a bird on her hand (a/f), a matt figure of a Mexican boy 20cm (chipped thumb) and a
ditto of a girl 17cm £30-50

444 A Beswick Hereford Cow no.1360 modelled by Arthur Greddington 10.8cm, brown and white gloss £50-75

445 A Beswick Hereford Bull no.13638 modelled by Arthur Greddington 10.8cm, brown and white gloss £50-75

446 A Beswick Jersey Bull no.1422 modelled by Arthur Greddington 11.9cm, light brown with shading gloss £50-75

447 A Beswick Sow no.14528 modelled by Arthur Greddington 9.5cm and a Mare no.976 facing left, brown gloss,
modelled by Arthur Greddington 17.2cm £30-50

448 A Wedgwood blue Jasper jug decorated with band of classical figures 14cm £30-40

449 A Beswick black faced Sheep no.1765 modelled by Mr Garbet, black and white gloss 8.3cm together with a
black faced Lamb no.1828 modelled by Mr Garbet 9.5cm, black and white gloss £30-50

450 Four coloured glass fishing floats £30-50

452 A Royal Doulton Camelot pattern part tea, coffee and dinner service comprising 12 coffee cups, 12 saucers, 10
tea cups, 10 saucers, 18 small plates, 14 dinner plates, 3 vegetable dishes and covers, 2 sauce boats and
stands, 2 milk jugs, a cream jug, 2 sugar bowls, 10 soup bowls, 8 dessert bowls £40-60

453 A Royal Doulton Morning Star pattern coffee set comprising coffee pot, 5 coffee cups, tea cups, sugar bowl, 4
tea saucers, 7 coffee saucers, 6 dinner plates and 6 side plates £30-50

454 A pair of 20th Century Chinese white glazed reticulated table lamps 35cm £50-75

455 A late 19th Century carved soapstone libation cup with leaf handle 11cm ( photo centre pages ) £200-300

456 A late 19th Century Chinese carved soapstone libation cup with leaf handle 9cm £100-150

There is a chip to the rim

457 A late 19th Century carved soapstone seal in the form of a She She with pup on her back 11cm £70-90

Minor chips to the corner

458 An 18th Century Chinese blue and white plate decorated with pavilions 22cm (cracked), a ditto with Willow
pattern decoration 22cm (cracked) £30-40

459 A pair of carved soapstone figures of Shi Shi raised on rectangular bases 12cm £30-50

460 A late 19th Century Chinese figure of a kneeling boy raising his hand 15cm £40-60

461 Ten Waterford Crystal Tyrone pattern sherry glasses 14cm £50-70

All items in this lot are in good condition.
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 John Betteridge, a stuffed and mounted pike with line, contained in a bow front case, labelled to the top Pike
13lbs 6 ozs, River Severn, Holt Fleet, December 23rd 1955, labelled to the bottom right Specimen Fish,
preserved and mounted John Betteridge & Sons, 55a Crescent, Birmingham  47cm h x 113cm w x 23cm d (
photo centre pages ) £150-250

552 A stuffed and mounted Rudd contained in a bow front glass case marked Rudd, caught by G Rawlins River
Ouse, Ely, July 30th 1948, weight 2lbs 11ozs 30cm h x 49cm w x 12cm d ( photo centre pages ) £100-200

553 A stuffed and mounted Grayling contained in a bow front case and naturalistic setting, labelled Grayling taken
by D S Watkins, River Avon, 16th January 1936 1lb 7ozs 27cm h x 47cm w x 12cm d ( photo centre pages )
£100-150

554 A plaster Chubb contained in a bow front case and labelled Chubb caught on the Avon by Mr S G Davies,
October 18th 1939, weight 4lbs 3 ozs 34cm h x 61cm w x 14cm d £150-200

555 A stuffed and mounted Perch, contained in a bow front case 29cm h x 46cm w x 12cm d (unlabelled) £150-200

556 A stuffed and mounted Pike contained in a rectangular straight fronted case, unlabelled 33cm h x 31cm w x
16cm d £100-150

557 A pair of gilt metal twin drop 11 light electroliers 54cm h x 77cm £50-75

558 A pair of Dutch style gilt metal 6 light electroliers with etched glass shades 44cm h x 67cm diam. (one is
missing 3 shades) £40-60

559 A pair of circular gilt metal and glass bag shaped light fittings 24cm h x 19cm diam. £40-50

560 A circular gilt metal light fitting hung lozenges 16cm x 16cm, (some lozenges missing) £30-40

561 A gilt metal oil lamp with clear glass chimney and etched glass shade, raised on a reeded column 56cm h x
15cm £30-40

562 An Art Nouveau planished copper fire curb 14cm h x 143cm w x 40cm d £30-40

563 A bronze figure of a seated Goddess 31cm h x 23cm w x 17cm d £80-120

564 A Victorian perpetual calendar contained in a mahogany case 22cm h x 14cm w x 8cm d £60-80

All runs well, there is a line through the word December and paint splashing to the top

565 A 19th Century gilt metal epergne base decorated cherubs and grapes 28cm h x 15cm x 15cm £40-60

566 A miner's safety lamp "The Protector" Type 1A £40-60

567 A NCM Nippon calculator together with a letter press for Manorgate Residence Association Ltd £40-60

568 A stylish Japanese coppered club shaped vase decorated a dragon, 30cm h x 10cm diam. £40-60

569 A pair of 19th Century brass candlesticks of squat square form, 8cm h x 10cm x 10cm, 1 other pair 25cm h the
bases marked Storra of Chester 25cm h and a pair of copper candlesticks 28cm £30-40

570 Renard of 29 Rue Nationale, Lille, a silk top hat, size 7 £30-40

Some scuffs in places, heavily worn to the under rim

571 Newlyn, a rectangular embossed copper tray marked Newlyn 2cm h x 44cm w x 19cm d £50-75

572 A Spong & Co. no.3 table mounted coffee grinder 23cm h x 17cm w x 10cm d £30-50

573 A circular copper pail with swing handle 35cm h x 47cm w (misshapen) £40-60

574 A pair of planished metal fire dogs 45cm h x 25cm together with a matching 4 piece fireside companion set
and stand £40-50

575 Christie, a Berkshire Constabulary police helmet complete with helmet plate (no chin strap) £50-75

576 Webb, an Elizabeth II City of London Special Constabulary constable's cap £30-50
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577 An Elizabeth II Metropolitan Police helmet complete with chin strap £50-75

Image of interior added.

578 A City of London Special Constables police helmet complete with helmet plate ( photo centre pages ) £60-80

579 Grantham, an Elizabeth II Metropolitan Special Constabulary Inspector's peak cap £30-50

580 An Elizabeth II City of London Police WPC's helmet £40-60

581 A City of London Special Constabulary Police helmet complete with helmet plate £60-80

582 J Compton & Sons and Webb, an Elizabeth II City of London Police Special Constabulary Inspector's peak cap
£40-60

583 A "Persian" engraved metal bell shaped vase 15cm h x 11cm together with a cylindrical jar and cover 8cm x
7cm and a circular dish 17cm £40-60

584 A Georgian copper twin handled tea urn complete with lead slug and glass isolating handles 33cm h x 32cm
diam. ( photo centre pages ) £60-80

Some dents throughout, the finial to the top is dented and repaired and the inner lid liner has become
unsoldered

585 Park Pewter, a 3 piece planished pewter coffee service, base marked Park Pewter M1149 with coffee pot
12cm h, twin handled sugar bowl and cream jug £30-50

586 A 20th Century bronze figure of a standing lady raised on a square marble base 29cm h x 12cm x 15cm
£50-75

587 A pair of 1930's Persian style painted spiral turned table lamps 40cm h x 15cm (1 a/f) £40-60

One lamp has had the capital broken off and repaired and has some wear to the decoration on the base and
stem. The other stick has a cracked and repaired capital, a crack down the centre of the stem and a small
repair to the base, the spiral is damaged and missing a piece

588 An Art Nouveau square embossed brass plaque decorated squirrels on branches 33cm h x 33cm £40-60

589 A black Bakelite dial telephone, the base marked F/232F FWR 55/2 £40-60

590 A circular Eastern brass bowl 15cm x 21cm, 1 other 9cm x 19cm £40-50

591 A 4 piece Picquot Ware tea service with teapot, hot water jug, cream jug and sugar bowl £40-60

592 A Metropolitan Police brass presentation set comprising a facsimile helmet plate and standing police
constable, the base marked To B Willis from Senior Officers Four Area 17/11/88 18cm h x 21cm x 9cm £30-50

593 A Victorian copper hot water carrier 16cm x 30cm x 11cm together with an embossed copper thistle shaped
jardiniere 18cm x 31cm £30-50

594 A radio controlled model of an American Coast Guard cutter 48cm x 71cm x 21cm complete with controls
£50-75

595 A wooden model of a fishing boat 44cm x 55cm x 22cm £40-60

596 A wooden model King of Mississippi paddle steamer 35cm h x 60cm w x 14cm d £50-75

597 A fully rigged wooden model of the frigate Berlin 1675 83cm x 71cm x 16cm ( photo centre pages ) £80-120

598 A radio controlled model of a fully rigged thames barge 118cm h x 127cm w x 23m d ( photo centre pages )
£80-120

599 A model of the galleon Norskie Love 108cm h  110cm w x 17cm d ( photo centre pages ) £80-120

600 A gilt bronze figure of a standing Ganesh 12cm h x 4cm x 4cm, a bronze seated buddha 10cm x 6cm x 5cm
and 1 other figure 4cm x 6cm x 6cm £40-60

601 A bronze twin light oil lamp 9cm x 10cm x 5cm £40-60

602 A set of brass letter scales complete with weights £40-50

603 A Victorian brass and glass 2 bottle ink stand with 2 cut glass bottles, nib wipe and pen receptacle 9cm h x
24cm w x 14cm d (1 bottle has a large chip to the base) £40-60
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604 A 19th Century gilt metal finial in the form of Britannia 13cm x 5cm x 6cm (trident missing) £40-60

605 A gilt metal easel photograph frame 24cm h x 13cm (hinge f), a pair of brass nutcrackers in the form of a
longcase clock and a Japanese metal box the lid decorated elephants walking over a bridge 3cm x 12cm x
9cm £40-60

606 A circular embossed metal tray decorated standing boy and girl by a pump with broken pitcher 12cm, a brass 3
draw pocket telescope, a seal in the form of a gentleman's head with turned bone terminal 7cm, a miniature
wooden tray 5cm x 2.5cm, a miniature wooden side handled coffee pot, 2 jar and covers, 5 turned miniature
cups £40-60

607 A bronze triptych icon decorated saints and other figures 16cm x 5cm £40-60

608 A 19th Century oval carved ivory pin cushion in the form of a basket 3cm, a ditto thimble case in the form of an
acorn containing 2 steel thimbles 3cm, an ivory thimble 2cm  (split) a ditto tape measure 2cm x 1cm, ditto
handle 3cm, a lozenge shaped green marble pen tray  3cm x 24cm x 7cm (chips to edge), turned marble tea
bowl and saucer (both with chips) 5cm x 8cm £40-60

609 A pair of 19th Century brass and japanned opera glasses marked theatre field marine together with a miniature
brass miner's safety lamp 10cm x 4cm and an AA beehive radiator badge £40-60

611 A carved malachite figure of a standing lion 5cm x 10cm x 1cm, 1 other 4cm x 6cm x 3cm (back leg a/f) and a
blue hardstone figure of a standing elephant 7cm x 6cm x 2cm £40-60

612 Nine cylindrical brass weights 500g, 200g (x2), 100g, 50g, 20g (x2), 10g and 5g £30-40

613 A 19th Century pocket knife with button hook and mother of pearl grip together with 27 various button hooks
£30-40

614 A Spanish folding knife, the blade decorated a matador with horn and tortoiseshell grip, Richards of Sheffield a
twin bladed folding knife with horn effect grip, 2 other knives (1 with section of grip missing), a military folding
knife, a Wilkinson Sword folding pruning knife and 3 other folding knives £30-50

615 An Art Nouveau embossed coppered trinket box the lid decorated theatrical masks 5cm x 25cm w x 10cm d
£40-50

616 48 bone and ebony, for 6, dominoes, contained in a pine box (some chips to edges) £30-40

617 A pair of City of London Police/City Marshall silver embroidered epaulettes 16cm x 8cm ( photo centre pages )
£60-80

618 One volume "City of London Police Reserve, a Record 1914-1920", "City of London Police Duty Band", a
"Police Duty Band" and various Special Constabulary and Police cloth insignia £30-40

619 A City of London Police cap badge, an enamelled City of London Police reserve badge, ditto Special
Constabulary cap badge and other badges £40-50

620 A pair of 19th Century "Welsh" Lord Lieutenants silver bullion epaulettes complete with Japanned tin ( photo
centre pages ) £100-150

621 A Victorian Infantry Officer's sword, the 82cm blade with crows foot mark marked IBA 909 and with a crown
B21 £60-80

There is no scabbard with this sword, some light rust and contact marks to the blade

622 A German sword with 85cm plain blade and gilt knuckle guard, contained in a black painted metal scabbard
£50-75

The blade has some very minor nicks, some thumb prints and minor scratches. It has no marks or decoration.
The scabbard has some patches of rust. The leopard head is complete with red glass eyes.

623 A French Naval cutlass with brass grip, the back of the 50cm blade indistinctly marked, together with 1 other (
photo centre pages ) £150-200
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624 An 18th Century Moghul flintlock carbine rifle with 65cm octagonal Koftgari gold inlaid Damascus steel barrel,
the steel lock with East India Company engraved mark, the carved walnut stock inlaid mother of pearl,
complete with steel ramrod, 101cm overall £500-600

Additional images added.

625 An 18th Century Italian flintlock blunderbuss with walnut folding stock, the 55cm steel barrel with
maker/armourers seal mark surrounded by 9 fleur de lis, the steel lock marked G Myri, the walnut folding stock
with gilt furniture, the trigger guard with portrait bust, complete with wooden ramrod 88cm overall £1500-1800

626 Francesco Gianinno Bargonone of Naples, a 17th/18th Century Italian blunderbuss with 51cm steel barrel and
walnut stock, the barrel with 2 proof marks and 13 fleur de lis marks to the top of the barrel, the steel lock
marked Francesco Gianinno Borgonone Napoli, the steel trigger guard decorated an eagle and the butt end
portrait of a warrior surrounded by military trophies 89cm overall £600-800

Some light rust to the barrel

627 Joseph Bunney, a pair of brass barrelled Blunderbuss flintlock box lock pistols with 11cm circular barrels,
brass barrels marked Bunney London and with Tower Private proof marks with steel lock and original horn and
steel ram rods, engraved steel trigger guard 33cm overall £2000-2500

628 A near pair of 18th Century ottoman flintlock long holster pistols, the 35cm circular steel barrels heavily
engraved and marked 13 and 14, with steel locks also heavily engraved throughout and trigger guards, both
with carved walnut long eared steel clad butts 53cm overall ( photo centre pages ) £1500-1800

The ram rods are stuck in

629 Barber of London, an 18th Century brass barrelled flintlock blunderbuss, the 38cm barrel marked London and
with Tower proof marks, the steel lock marked Barber, complete with original ram rod and walnut stock 77cm
overall ( photo centre pages ) £1500-1800

630 A 19th Century Saracen style metal helmet complete with chain mail, spike to the top 32cm h x 21cm diam. (
photo centre pages ) £50-75

631 A section of Eastern armour 30cm x 9cm £40-60

632 An Eastern eating set comprising a knife with 12cm blade, bodkin and skewer contained in a carved hardwood
sheath 36cm overall £60-80

633 A 19th Century copper and brass embossed powder/shot flask 20cm x 8cm, 2 oval brass 2 oz shot measures
10cm x 1cm x 1.5cm, a brass shell nose cone 7cm x 8cm, a trench art vase 12cm h £30-50

634 Two circular carved hardstone balls 6cm together with a collection of 16 turned marble eggs £40-60

635 After the Antique, a pair of Victorian style bronze twin handled lidded urns decorated cherubs 12cm h x 5cm
£80-100

1 has chip to the base

636 Risis, 20th Century octagonal cloisonne enamelled vase decorated figures 11cm x 6cm x 6cm £30-50

637 Kayserzinn, a pewter club shaped vase, the base marked 1 Kayserzinn 4494  19cm h x 8cm diam. £40-60

638 A 75cl bottle of Ximenez-Spinola Pedro Ximenez Muy Viejo sweet wine, contained in a cardboard box £30-50

639 William Shotter & Co., an Art Nouveau copper and brass coal bucket in the form of a cauldron 41cm x 35cm
together with an associated copper coal shovel with turned wooden handle and a pair of anodised tongs
£50-75

640 A light blue ground ginbari club shaped vase with rose decoration 39cm x 7cm diam. £30-50

This vase has some heavy crackling throughout and some patches of dis-colouration. The vase is not stamped
or marked.

641 A bronze figure of a walking bull, raised on a wooden base 25cm h x 17cm w x 8cm d £50-75

642 Eight various 1930's wooden jigsaw puzzles, all complete, 1 with very small section missing £40-60
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643 A 19th/20th Century iron fireproof strong box with hinged lid and complete with key 13cm h x 25cm w x 19cm d
£30-50

644 18 various Victory jigsaw puzzles, all boxed £30-50

645 Two cast iron door stops in the form of standing cats 31cm h x 18cm w  7cm d £40-60

We believe these to be more modern reproductions, possibly dating from around the 1970s.

646 W Hutton Pewter for Liberty, a 4 piece planished pewter tea service comprising teapot, hot water jug and
cream jug and sugar bowl, the base marked Hutton Sheffield English Pewter 04483 £40-60

The handle to the teapot is damaged,

647 A pair of carved panels depicting figures of ladies playing instruments 6cm h x 26cm w x 42cm d £50-75

648 A Hardy jet 9' 7 line weight 2 piece fly fishing rod £30-40

649 A Hardy Walker Superlite 9'8" 7/8 line weight fly fishing rod contained in a blue bag together with a Kerry of
York 2 piece 6 line weight split cane fly rod with brown cloth bag  (2) £30-40

650 A Hardy Bros. 2 piece "The Pope" fishing rod contained in original bag and aluminium tube £40-60

651 A 1930's chinoiserie style black lacquered table lamp raised on a circular base decorated figures 46cm h x
17cm £40-60

Some contact marks in places

652 Six Victory jigsaw puzzles - New York Harbour, Seaside Traffic, HMS Victory, HMS Oriana at Sydney Harbour,
P&O Liner Arcadia at Aiden Harbour, a Tropical Series puzzle and 2 other wooden puzzles £30-50

653 A pair of Adam style brass and iron fire dogs in the form of urns 49cm h x 21cm w x 47cm d, together with a
brass 3 piece fireside companion set and a brass handled brush with reeded grip £40-60

654 A pair of gilt metal expanding wall mounted coat hooks decorated Tudor roses 47cm x 33cm when opened
£50-75

655 11 circular Continental pewter plates 21cm diam. with touchmarks to the reverse £40-60

656 An oval pewter box lid decorated a standing hare 17cm x 12cm x 6cm, a Portuguese 17th Century style oval
twin handled tray base marked Made in Portugal 3cm x 49cm w x 26cm d (some contact marks) and a ditto
side handled bowl 7cm x 21cm £40-60

657 A circular Continental pewter twin handled bowl 10cm x 28cm, a circular pewter bowl the reverse marked YAR
1884 5cm x 6cm, 3 other pewter dishes, a Continental twin handled pewter quaich 4cm x 15cm £30-50

658 A pewter baluster shaped sugar caster 18cm x 7cm (foot misshapen) and 9 various pewter spoons £30-50

659 A circular pewter tray with Passavy Aylon touchmark 33cm (heavily marked and pitted), a Continental pewter
charger with touchmark 33cm (some scratch marks), a pewter plate 20cm and a Continental ditto 15cm £30-50

660 A miniature pewter side handled salt in the form of an acorn 5cm x 2cm, a pewter and turned oak candle
snuffer, 2 pewter pails with swing handles 6cm x 8cm, pewter jar and cover 5cm, and 2 other pewter items
£30-50

661 A pewter twin light candelabrum, a pewter table bell with wooden finial 22cm x 9cm (base misshapen), a
cylindrical ginger jar and cover 12cm h, circular pewter lid, 3 pewter jugs and other minor pewter items £30-50

662 A Continental pewter jar 18cm, a ditto baluster shaped teapot 15cm, pewter candlestick 19cm, ditto jug,
matchbox holder, jug with sparrow beak 10cm, 2 adjustable brass chambersticks 20cm x 17cm x 12cm, 3 gilt
metal ashtrays with wooden handles and a gilt metal vase £30-40

663 A bronze figure of a standing poodle 4cm x 4cm x 1cm, a bronze figure of a seated grouse 10cm x 8cm x 4cm
and a metal ashtray 12cm £40-60

664 A set of 19th/20th Century brass scales marked Banfield Eastbourne to weigh 1lb, raised on a mahogany
stand together with 5 George V brass weights 1lb, 8oz, 4oz, 2oz and 1oz 66cm h x 55cm w x 32cm d £70-90
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665 A Chinese red lacquered and inlaid mother of pearl jewellery box fitted 4 drawers, 13cm h x 24cm w x 12cm d
£30-50

666 A Liberty style Art Nouveau gilt metal table lamp with lead glazed style shade, raised on hoof supports 35cm h
x 41cm diam. £50-75

667 A Casella of London cylindrical rain water measure marked W5000 48cm h x 13cm diam. (some dents)
together with a Facit calculator (jammed, some rust and contact marks in places) £40-60

This rain measure is complete with interior copper bucket and glass measuring cylinder.

668 A copper and brass twin handled urn raised on a spreading foot with ebonised handle 54cm h x 17cm diam.
£30-50

669 A 19th Century gilt metal club fender, 60cm h x 134cm w x 37cm d (inside 134cm x 61cm) ( photo centre
pages ) £250-350

One brass nut is missing to the front section, some light verdigris in places

670 A circular cast iron pub table base decorated Britannia and marked CWF with an associated circular pierced
cast iron top with vinous decoration 73cm h x 61cm diam. £50-75

671 A pair of Victorian cast iron garden urns of campanula form with lobed bodies, raised on square bases, raised
on further square bases 111cm h x 44cm diam. ( photo centre pages ) £300-500

Some rust in places

672 A 1930's servants bell indicator board with 14 apertures by A G Suthers LEC Eng. of Petersfield, contained in
a pine case 36cm h x 45cm w x 10cm d £50-75

The glass is cracked

673 A Continental porcelain and gilt metal mounted table lamp with swag decoration, raised on panelled supports
37cm h x 14cm x 14cm £40-60

674 A Victorian patterned tablecloth with plain centre section and paisley design borders 314cm x 152cm £40-50

Slight holes in places and staining in places

675 A Triang locomotive Princess Elizabeth R50 boxed, a Hornby tank engine R868 boxed, a ditto Dock Authority
diesel R253 boxed together with a Triang tank engine R15 unboxed and a clockwork tank engine (f) £40-60

676 A Horny OO gauge electric train set RS boxed (no rails), together with a quantity of various Triang rolling stock
£40-60

677 A Triang P5 Power controller together with various rails, buildings etc £30-50

678 A Hornby Dublo T.P.O. mail van set, a D21 corridor coach boxed, 2 ditto D22 and a small quantity of boxed
rolling stock etc £30-50

679 A pair of miniature gilt metal opera glasses, 6 pairs of folding spectacles, 7 other pairs and a pierced steel
purse £40-60

The cream, cloth decorated pair are missing an eyepiece and have some wear to the cloth. They are Italian.
The black and white chequered pair are made by Milsol of Italy. The butterfly pair are French. The plain cream
pair are made by i-catchers of Italy. The pair with eyelashes are French as are the black pair with spine
decoration. The metal lorgnettes have a chip to one eye. All are otherwise generally in good condition.

680 80 packs of Elizabeth II GB presentation stamps £60-80

681 Two albums of Elizabeth II GB first day covers, 2 Royal Mail stamp albums of mint and used world stamps and
a collection of loose stamps £30-50

682 Two albums of First World War black and white photographs including crashed aircraft £40-60

683 Two First World War embroidered postcards and other postcards £30-50

684 United Tobacco Companies South Africa cigarette cards "Our South African Flora" and "Our South African
Birds", United Tobacco (COS South) "Famous Works of Art" and 1 other "South African Defence" £40-60
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685 Fourteen various Chinese fabric puppet figures 39cm h together with 11 others (f) £50-75

686 A quantity of cigarette card albums, loose cigarette cards including Players etc £30-50

687 Six 1930's black and white holiday snap albums including voyage on board Lamport and Hotline TSS Vandyck,
1 of Belgium, Ypres, showing some war damage and a pencil sketch book £30-40

688 A wooden pond yacht and stand 74cm h x 75cm w x 17cm d £50-75

689 Four 19th Century Chinese black lacquered inlaid hardstone panels depicting birds amidst branches 91cm h x
31cm w £50-75

691 A pair of Shahinian Obelisk MK1 speakers in cherry, serial numbers 9313 and 9314 ( photo centre pages )
£800-1200

The speakers have been tested and are working, the cabinets are scuffed and faded and there is perishing to
the rubber and the base of each woofer dome

692 A City of London Police Special Constables cape complete with collar number 40 £40-60

693 A lady's full length mink coat (some molt) £30-50

694 A First World War trench art vase formed from a brass shell case marked Great War and dated 1917 20cm h x
9cm diam. £30-50

695 A 70cl bottle of XO Champagne Cognac boxed £30-50

697 A signed black and white photograph of Noel Coward, inscribed "To Reggie from Noel" 28.5cm x 24cm,
contained in an Asprey's black leather easel photograph frame with a coronet ( photo centre pages ) £80-120

We believe this to be an original photograph with personalised inscription (not guaranteed to be Noel Coward).
It measures 28.5cm x 24cm.

698 Asprey, a black leather and tooled gilt easel photograph frame surmounted by a coronet 33cm x 24cm £40-60

699 A Curiousa & Curiousa stylish 4 colour glass hanging light fitting 51cm h x 15cm diam. £70-90

The small green section has a small crack and the small blue section has a chip. The lot is otherwise in good
condition.

700 A Curiousa & Curiousa stylish "Triptych Stem" light fitting  82cm h x 24cm diam £70-90

This lot is in good condition.

701 A Curiousa & Curiousa stylish 4 colour glass "Gobstopper" lamp 60cm h x 16cm diam. £70-90

This lot is in good condition.

702 A Curiousa & Curiousa green glass "Gobstopper" lamp 61cm h x 16cm diam £70-90

This lot is in good condition.

703 A Curiousa & Curiousa green glass dome shaped light shade 36cm h x 24cm diam. £40-60

704 A Curiousa & Curiousa green glass dome shaped light shade 24cm h x 20cm diam. £40-60

705 A Curiousa & Curiousa amber and green glass pear shaped glass light shade 36cm h x 21cm (slight chips to
the ball at the top) £40-60

706 A Japanese rectangular black lacquered plaque inlaid bone and mother of pearl of a cockerel contained in a
carved hardwood frame 70cm x 46cm £50-75

A section of mother of pearl inlay missing from the cockerel

707 A 20th Century glass dome 55cm h x 30cm diam. raised on a turned mahogany base £80-120

708 A quantity of Masonic regalia comprising Provincial Grand Officers full dress apron, Past Provincial Assistant
Grand Director of Ceremonies Berkshire together with collar, a Master Masons apron and a quantity of books,
contained in 2 leather cases £40-60

709 A pair of Italian style gilt and wrought metal furniture/wall embellishments  in the form of twin handled planted
urns with swag decoration 166cm h x 62cm w ( photo centre pages ) £120-160

One is missing swags to the base of the urn
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710 A Rolleicord DBP camera no.1925673 £80-120

711 A Nikonos V camera with Nikkor 35MM 1:2.5 526975 Nikonos lens £100-150

The shutter button and the film advance are both working. We do not know if the camera has been serviced or
is in woking condition.

712 A Zenza Bronica camera with a Zenzanon MC 1:2.8F=75mm Zenza Bronica 7718804 lens and a Toshiba
ES-30 flash unit ( photo centre pages ) £300-400

713 A black Bakelite dial telephone the base marked 1/232 C.B P L 46/1 complete with bell box £40-60

714 A rare Holtzapffel & Co wooden jigsaw puzzle, the interior of the lid marked 10 1/2 x 15 £100-150

715 A rare Holtzapffel & Co wooden jigsaw puzzle, the interior of the lid marked 10 x 13 the puzzle depicting an
interior scene with huntsman and boy with dog and puppies £100-150

716 A rare Holtzapffel & Co wooden jigsaw puzzle 10 1/4 x 15  "Flatford Mill" (1 piece missing) £70-100

717 An Oxo tin containing various Players cigarette cards and a collection of silk cigarette cards £30-50

718 Volumes One to Five "Paintings and Statues From the Collection of President Sukarno of The Republic of
Indonesia" £50-75

719 Tennessee Williams "Cat on a Hot Tin Roof" first edition published by Secker & Warburg 1956, complete with
dust jacket (slight tear to top left hand side) £50-75

720 Arthur Laurents "West Side Story" published by Heinemann 1959, with 7 signatures from the cast at Her
Majesty's Theatre Haymarket London, performed from the 14th November 1955 until 10th June 1966,
including George Chakiris (Riff), Riggs O'Hara  (Snowboy), Marlys Watters (Maria), Ben Garrard (China) and
Don McKay (Tony) complete with dust jacket £50-75

721 A rare Holtzapffel & Co wooden jigsaw puzzle "Blind Man's Bluff" 10 x 17 ( photo centre pages ) £100-150

722 A rare Holtzapffel & Co wooden jigsaw puzzle "Flatford Mill", 1 piece missing together with a 136 piece
wooden jigsaw puzzle "The Remnants of an Army" and 1 other wooden jigsaw puzzle of a girl with Swans,
contained in an Elizabeth II 1953 Coronation tin (missing 2 pieces) £100-150
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

801 Graham Clarke, (born 1941), History of England limited edition prints "Hampton Tennis Court" no.6 of 200 and
"Hastings" no.57 of 200, both signed in pencil, 49cm x 38cm £60-80

802 Paul Alexander Nicholas (1943), watercolour signed in pencil, garden birds - Great Tit, Goldfinch, Chaffinch,
Wren and Spotted Fly Catcher 38cm x 25cm £50-75

803 Pre-raphaelite oil on canvas unsigned, study of a young lady wearing a ruby brooch within an archway and
with lilies to the border, the canvas relined, 54.5cm x 45cm £500-700

This painting has been relined and has some craquelure throughout. There may have been some minor
touching up in places but the lot is otherwise generally in good condition with no damage visible under a UV
light. It probably dates from the Victorian era.

804 Alan King, oil on canvas signed, "Evening Ploughing" with certificate 39cm x 49cm £100-140

This lot is in good condition having no obvious faults.

805 Donald Ayres (1936) oils on board a pair, Moorland scenes 10.5cm x 16cm £50-80

806 Alan King, oils on board a pair, "Blue Mooring and Blue Anchorage" with certificate 11cm x 11cm £50-75

Both pictures are in good condition having no obvious faults.

807 Charles John Watson (1846-1927) etching, "The Thames at Chelsea" 19cm x 29cm £50-75

808 Louis Van Straaten (1836-1909), watercolour signed, Dutch canal scene with windmill and distant town 20cm x
29cm £50-75

809 Alan King, oils on panel a pair signed, "Moonlight on Snow" and "South Devon" 11cm x 11cm with certificate
£50-75

Both pictures are in good condition having no obvious faults.

810 20th Century oil on canvas, interior study of Russian ladies 63cm x 89cm £50-75

811 A pair of 19th Century Chinese rice paper paintings, studies of birds 18cm x 27cm £50-75

Both are stained, 1 is torn

812 Josef Cassar (1953-), oil on canvas signed, Dutch scape with figures before a windmill, ex Christies stock code
on verso 28cm x 37cm ( photo centre pages ) £100-150

This oil is in need of a clean but is otherwise in good condition.

813 A Chinese document of land ownership certificate framed 52cm x 29cm £40-60

814 Margaret Kemp-Welch (1874-1968), etching signed, rural study with shepherd and flock in an extensive
landscape 18cm x 18cm £40-60

815 Ranada Charan Ukil 1932, watercolour study of Shakuntala with deer 34cm x 24cm, with Fine Art Society label
to the back ( photo centre pages ) £100-150

The mount has some minor foxing and staining but the picture itself is generally in good condition.

816 Robert Sauber (1868-1936), watercolour signed, "A Fair Young Maiden" 36cm x 21cm £80-120

817 Ben Maile (1922-2017), oil on canvas signed, study of Big Ben 35cm x 24cm £50-75
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818 19th Century Chinese watercolours on rice paper, five studies of exotic birds 13cm x 19cm together with a 20th
Century Chinese watercolour of a Street Scene, 21.5cm x 21.5cm £60-80

Four are torn, all have slight fading. The street scene is unframed but is in good order.

819 Alan King 1987, oil on canvas signed, "Harvest of Yesteryear" 49cm x 75cm with certificate £100-150

This lot is in good condition having no obvious faults.

820 Ben Maile (1922-2017), oil on canvas signed, moored fishing boats 75cm x 50cm £50-75

821 19th Century Indian watercolour, extensive study of figures at pursuits surmounted by deities 34cm x 27cm
£50-75

822 19th Century watercolour of an Indian Goddess surrounded by attendants above a landscape with birds and
animals with gilt highlights 55cm x 38cm ( photo centre pages ) £200-300

823 19th Century Indian watercolour of a host of deities above a group of figures with animals and deities at their
foot, with border of flowers 62cm x 46cm ( photo centre pages ) £100-150

824 A 19th Century Indian watercolour of deities and a mythical beast above a circular panel of figures and animals
at pursuits 60cm x 43cm ( photo centre pages ) £100-150
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Clocks and Scientific Instruments

851 Mercer, a miniature Queen Anne style timepiece with gilt dial, silvered chapter ring and Roman numerals
contained in a mahogany finished case 14cm h x 9.5cm w x 6cm d £30-40

852 American Clock Co., a wall timepiece with 9cm paper dial, Roman numerals and subsidiary second hand
contained in a carved beech case 5cm x 17cm £30-40

The clock is currently working, there are contact marks to the side of the case

853 A Jaeger Lecoultre Atmos clock no.526, with white dial and Arabic numerals, contained in a gilt case with
original presentation case and instructions £450-550

The presentation case has some tears and water damage to the top and the right door does not close flush.
There is some minor pitting to the case but it is otherwise in good condition though it is not currently working .
There is no service history.

854 A combined desk clock and barometer mounted on a rectangular aluminium plaque, the 8 day timepiece with
6.5cm dial and Arabic numerals flanked by a thermometer and barometer 10cm x 17cm £30-40

The clock is not running and the bezel to the barometer is loose

855 An Edwardian Continental timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a carved ebony
case in the form of a horseshoe 14cm x 13cm x 5cm £40-60

There is no key

856 A 1930's Art Deco Enfield 8 day striking on gong, triangular shaped longcase clock, the 15cm square dial with
Roman numerals, contained in an oak case 145cm h x 32cm w x 23cm d £50-75

The bezel to the dial is missing, pendulum and key are also missing

857 Suisse-Jura, a German 8 day striking wall clock, the 25cm octagonal silvered dial with Arabic numerals marked
Bim-Bam Suisse-Jura Germany Prima Werke, complete with pendulum and key, contained in an oak case
56cm h x 47cm w x 15cm d £40-60

Some contact marks to the case

858 Kienzle, a Continental 8 day striking bracket clock with 17cm arched silvered dial contained in an oak case,
striking on 5 gongs, the back plate marked Kienzle 34574, complete with pendulum (no key and key to front
door missing) 45cm h x 27cm w x 19cm £40-60

Sun bleaching and water damage to the oak case

859 A 19th Century 8 day striking longcase clock the 36cm painted arch dial with Roman numerals, pendulum
indicator decorated a sailing ship, minute indicator and calendar aperture, the spandrels painted castles,
complete with pendulum and key contained in a massive mahogany case enclosed by a panelled door (locked)
240cm h x 28cm w x 26cm d £100-150

There is paint loss to the dial between 10 and 11 and above the 7, there is scuffing and scratches overall. The
key to the trunk is missing. There is no makers name on the dial. The clock is not currently working.

860 An Edwardian timepiece with 5cm paper dial and Arabic numerals, contained in a shaped inlaid mahogany
case raised on scroll feet 31cm h x 11cm w x 6cm d £30-50

A quartz movement replaces the original movement, there are contact marks in places to the body

861 Albert Villon, an Edwardian 8 day bedroom timepiece the 9cm dial with Roman numerals and marked Depree
& Young Ltd, Exeter, contained in a shaped inlaid mahogany case raised on bun feet complete with key  22cm
h x 14cm w x 8cm d £40-60

The clock is currently running, there is some crackling to the varnish on the case
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862 Elsinor, a Swiss 8 day timepiece with square gilt dial, silvered chapter ring, contained in an onyx and gilt
mounted case 24cm h x 18cm w x 4cm d £40-60

Clock is currently running
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Rugs and Carpets

881 A black, green and white ground Maimana Kilim runner with overall diamond design 208cm x 66cm £50-75

882 A black and white ground Mori Jaldar rug with 14 stylised medallions to the centre within a multi row border
120cm x 74cm £70-90

883 A red and blue ground Meshwani runner with 17 diamonds to the centre 250cm x 64cm £70-90

884 An orange, red and tanned ground Suzni runner with 4 diamonds to the centre 263cm x 75cm £70-90

885 A blue and red ground Meshwani runner with 9 diamonds to the centre 238cm x 63cm £80-100

886 A black, blue and brown ground Maimana Kilim runner with overall diamond design 302cm x 82cm £80-100

887 A brown and blue ground belouche rug with diamond shaped medallion to the centre 150cm x 85cm £80-100

888 A white ground Kashmiri floral stitched panel 136cm x 84cm £40-60

889 A black, yellow, purple and white ground Chobi Kilim runner with geometric designs 195cm x 63cm £70-90

890 A black, brown and white ground Maimana Kilim rug 197cm x 95cm £80-100

891 A red and blue ground Meshwani runner with 5 diamonds to the centre within a multi row border 260cm x
60cm £80-100

892 A yellow, green and white ground Chobi Kilim rug with all over geometric designs 152cm x 109cm £80-100

893 A black, yellow and blue ground Chobi Kilim runner with 4 diamonds to the centre 190cm x 64cm £70-90

894 A green, brown and orange ground Chobi rug with 3 diamonds to the centre within a multi row border 153cm x
100cm £80-100

895 A turquoise, orange and green ground Chobi rug with all over geometric designs 126cm x 83cm £60-80

896 A brown and red ground Belouche rug, the centre decorated 3 buildings within a 3 row border 140cm x 84cm
£80-100

897 A black, white and tan ground Chobi rug 194cm x 120cm £130-160

898 A white, turquoise and tan ground Chobi Kilim slip rug 51cm x 48cm £30-40

899 A white, purple, turquoise and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 248cm x 79cm
£110-150

900 An Aubusson style cream ground and floral patterned machine made rug 239cm x 170cm £80-120

901 A North West Persian blue and red ground carpet with central medallion 252cm x 150cm £70-100

902 An Abbey cream ground and floral patterned Aubusson style hearth rug 160cm x 84cm £60-80

903 A blue and red ground North West Persian rug with 4 diamonds to the centre within a multi row border 226cm
x 175cm £80-120

Some flecking in places

904 An Abbey yellow and floral patterned Aubusson style carpet 305cm x 199cm £100-150

Signs of wear to the edge

905 A blue and white ground North West Persian carpet decorated flowers, birds and deer 359cm x 261cm
£150-200

This carpet has some very minor spots of moth damage, reduced fringes at either end and some minor wear to
the edging. It is otherwise in good condition

906 A tan, white, green and blue ground Caucasian style carpet with 3 octagonal medallions to the centre within a
5 row border 336cm x 235cm £40-60

Staining to the side of the octagons and a small patch of wear
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907 A North West Persian brown and green ground silk carpet, the central field having 66 rectangular panels with
floral motifs 201cm x 133cm ( photo centre pages ) £100-150

Some signs of wear in places, the fringe to the edge is damaged and missing in places

908 A tan ground machine made Afghan style runner with 13 stylised medallions to the centre, 346cm x 91cm
£40-60

Damage to fringing at 1 end

909 A North West Persian red and blue ground rug with central medallion within a multi row border 212cm x 138cm
£40-60

Signs of wear in places, small cut mark to the side, fring missing, bleach mark to 1 corner

910 A tan and black ground Afghan runner with 9 octagons to the centre within a multi row border 395cm x 81cm
£40-60

Some damage to 1 of the fringes
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Antique and Fine Quality Furniture

921 A 19th Century inlaid mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers, raised on bracket feet 85cm h x
93cm w x 56cm d £80-120

Contact and water marks in places

922 A 19th Century rectangular mahogany tea table on square supports 73cm h x 90cm w x 45cm d £50-75

Contact and water marks

923 James Shoolbred and Company Ltd., an Edwardian mahogany desk with green inset writing surface above 1
long and 4 short drawers 76cm h x 99cm w x 59cm d, drawer impressed 106 54D £60-90

Handle to bottom drawer is disconnected but is with the lot as are two keys. The lot does have some contact
marks

924 A Victorian circular oak occasional table raised on spiral turned columns with stretcher 59cm h x 65cm diam.
£30-50

Contact marks and sun bleaching

925 A 20th Century black lacquered chinoiserie style pedestal decorated bamboo and birds 91cm h x 31cm diam.
£40-60

Contact marks and slight chips to the edge

926 A pair of Georgian style mahogany bow front bedside chests of 5 drawers, raised on bracket feet 75cm x 48cm
x 37cm £60-90

927 A William IV rosewood rectangular rosewood library table fitted 2 frieze drawers, raised on standard end
supports, scroll feet 78cm h x 120cm w x 61cm d £80-120

Contact marks, scratches and sun bleached throughout, section of moulding missing to the top, both drawers
run stiffly

928 A 1950's Queen Anne style bureau with quarter veneered fall front above 3 drawers with brass swan neck drop
handles, raised on bracket feet 141cm h x 92cm w x 47cm d £70-90

929 A light oak 4 tier Minty style bookcase enclosed by panelled doors 141cm h x 89cm w x 28cm d £50-75

Water marks in places

931 A pair of Victorian style hardwood open bookcases with adjustable shelves, the upper sections fitted a secret
drawer flanked by columns, raised on a platform base 123cm h x 94cm w x 34cm d £80-120

Contact marks, light scratches, sun bleaching in places

932 20th Century Chinese black lacquered and floral patterned bow front cabinet fitted a drawer above cupboard
flanked by a pair of cupboards 81cm h x 81cm w x 46cm d £100-150

Contact marks and light scratches in places, slight chup to the lacquer on the base

933 An Edwardian walnut display cabinet, the interior fitted adjustable shelves enclosed by a glazed panelled door
137cm h x 81cm w x 35cm d £50-75

Contact marks, light scratches and ring marks to the top

935 A Victorian oval quarter veneered inlaid walnut occasional table raised on a turned column and outswept
supports 70cm h x 87cm w x 54cm d £40-60

Top is warped, veneers lifting in places, scratched

936 An Ercol light elm 3 tier tea trolley 76cm h x 71cm w x 46cm d £100-150

Some contact marks and scratches in places
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937 A military style pedestal desk with green inset leather writing surface above 1 long and 8 short drawers 74cm h
x 123cm w x 76cm d £80-120

Contact marks to the leather, slight scratches and scuffs in places

938 An Art Deco hexagonal and quarter veneered pedestal table on a hexagonal base 23cm x 63cm x 54cm
£50-75

Paint splashes and contact marks

939 A Victorian mahogany extending dining table raised on turned and reeded supports with 1 extra leaf and
winder 73cm h x 114cm w x 126cm l x 176cm l when extended £40-60

Light scratching to the top in places

940 An Edwardian inlaid mahogany lozenge shaped wine table, the top inlaid a shell, raised on a turned column
and tripod base 69cm h x 69cm w x 43cm d £60-80

Contact marks, base has an old repair to 1 of the legs

941 An Edwardian mahogany towel rail 89cm h x 27cm w x 77cm d £40-60

Loose frame, water marks

942 An Edwardian inlaid mahogany writing table, the upper section with shaped back fitted 3 drawers flanked by
cupboards enclosed by panelled doors, the base fitted a drawer, raised on square tapered supports ending in
brass caps and casters 108cm h x 76cm w x 40cm d £80-120

Inlay missing in places, escutcheon missing

943 A 19th Century Continental rectangular plate mirror contained in a decorative grey frame surmounted by
crossed torque and quiver 124cm h x 83cm w £50-75

Silvering to the mirror showing signs of deterioration

944 A set of 4 Victorian walnut balloon back chairs with carved splats and overstuffed seats raised on French
cabriole supports 87cm h x 45cm w x 40cm d (seat 21cm x 28cm) £80-120

945 An Edwardian oak wedge shaped stationery box with stepped interior, the base fitted a drawer 33cm h x 33cm
w x 28cm d £30-40

The escutcheon is missing and some of the internal divisions are also missing

946 A Victorian style rectangular hardwood drop flap table, fitted 2 frieze drawers, raised on turned supports 70cm
h x 65cm when closed x 115cm when open £30-40

There is pitting and scratching to the top, 3 of the gates to the side flaps are missing

948 A Georgian mahogany corner wash stand with raised back fitted 3 bowl recepticals the base fitted a drawer
with shaped undertier, raised on outswept supports 105cm h x 74cm w x 52cm d £30-50

Section of timber missing to the top, water stains and ring marks

949 A Georgian style mahogany D end extending dining table with 1 extra leaf, raised on pillar and tripod supports
with brass paw feet 72cm h x 98cm wide x 136cm l x 193cm when extended £40-60

Some contact marks in places

950 A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction with original loop hinges and iron lock, the interior fitted
a candle box, top formed from 3 planks 69cm h x 143cm w x 57cm d £100-140

The top has ring and water marks, there is scuffing throughout

951 A Georgian style mahogany open arm library chair upholstered in blue plush material, raised on square
tapered supports with H framed stretcher 97cm h x 67cm w x 59cm d (seat 36cm x 39cm) £30-50

952 A 1920's rectangular bamboo and lacquered table, the base incorporating a 2 division Canterbury 71cm h x
51cm w x 31cm d £40-60

Frame is loose
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953 An Edwardian square oak revolving bookcase raised on a cruciform base 105cm h x 47cm w x 47cm d £50-75

Split and water marks to the top

954 A 19th Century elm smokers bow chair raised on turned supports with H framed stretcher, the back marked
WB TH  79cm h x 62cm w x 59cm d (seat 29cm x 32cm) £60-80

955 A square Chinese hardwood 2 tier occasional table raised on turned supports 55cm h x 25cm w x 25cm d
£30-50

Ring and contact marks to the top

956 A 19th Century Continental carved oak wardrobe with moulded cornice enclosed by panelled doors with iron H
shaped hinges, 191cm h x 138cm w x 54cm d £80-120

Slight split to the top left hand side of the cornice, some sun bleaching in places and minor scuff marks

957 A circular light oak Queen Anne style coffee table, raised on cabriole supports 36cm h x 60cm diam. £30-50

Contact marks and light bruising in places, the table does not sit straight to the floor

958 A Victorian pitch pine secretaire chest the fall front above 9 shallow drawers, the base fitted 3 drawers with
brass swan neck drop handles 114cm h x 124cm w x 49cm d £80-120

Small section of timber missing to the top right hand edge, small section of timber missing to the fall front and
the right hand internal hinge is a/f

959 A Regency rosewood and crossbanded figured walnut drop flap work table with fitted interior and frieze
drawer, above a U shaped basket, raised on a chamfered column, circular base and splayed feet ending in
brass caps and casters 70cm h x 37cm w x 41cm d ( photo centre pages ) £150-200

Contact marks, light scratches and sun bleaching in places, 1 of the feet is missing sections of veneer

960 An Edwardian mahogany framed open arm chair with upholstered seat and back raised on turned supports
81cm h x 61cm w x 48cm d (seat 32cm x 30cm) £40-60

Frame loose, sun bleaching and contact marks

961 An Edwardian inlaid mahogany double corner cabinet with shaped pediment, fitted shelves enclosed by
astragal glazed doors, the base enclosed by a panelled door, raised on bracket feet 240cm h x 70cm w x 49cm
w (in 2 sections) £70-90

Contact marks, brass escutcheon to the base, lower door is missing, sun bleached throughout

962 A Victorian inlaid quarter veneered snap top oval Loo table raised on 4 turned columns with splayed feet 74cm
h x 116cm h x 79cm h £40-60

The top has water marks and split to the centre and is sun bleached and scratched

963 A set of 12 1920's oak stick and bar back chairs with drop in seats, raised on square tapered supports with H
framed stretcher, the back of each chair is marked with the name of a scholar and a public school 96cm h x
45cm w x 40cm d (seats 30cm x 29cm) £80-120

These chairs have a seat height of 44cm. The naming on the back's of the chairs is worn slightly on some, all
have some minor knocks to the extremities. The frames are generally solid with only one or two being slightly
loose.

964 An inlaid Georgian mahogany demi-lune card table raised on square tapered supports ending in spade feet
71cm h x 92cm w x 44cm £50-75

The top is warped and sun bleached, light scratching in places

965 A mahogany 3 tier Globe Wernicke style bookcase, the base fitted a drawer, 106cm h x 86cm w x 30cm d
£150-200

Ring mark to the top, sun bleaching and scratching in places
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966 A late Victorian mahogany show frame chaise longue upholstered in green buttoned material with bobbin
turned decoration to the back, raised on turned supports 71cm h x 14qcm l x 64cm d (seat 120cm x 28cm)
£70-90

Frame is loose

967 A Georgian inlaid mahogany bow front chest of 2 short and 2 long drawers with brass drop handles, raised on
square supports 84cm h x 108cm w x 50cm d £100-150

Contact marks and light scratches to the top, replacement handles

968 A 19th Century mahogany "apothecaries" cabinet with hinged lid the base fitted a drawer 13cm h x 20cm w x
15cm d £30-40

Sun bleaching to the top, possibly a new base to the interior and the pin to retain the drawer is missing

970 A set of 8 Edwardian Georgian style inlaid mahogany bar back dining chairs with tracery backs and
upholstered drop in seats raised on square tapered supports with H framed stretchers the 2 carvers 88cm h x
54cm w x 46cm d (seats 28cm x 28cm) the 6 standard 86cm h x 51cm w x 41cm d (seats 27cm x 26cm)
£100-150

All chairs are sun bleached, some have loose frames and light stains to the upholstery

971 Mid Century, an Ercol style elm bow front plate rack 47cm h x 106cm w x 12cm d £50-75

Light contact marks

972 An Edwardian style inlaid mahogany chest of 4 long drawers with canted reeded corners, raised on bracket
feet 76cm h x 61cm w x 35cm d £50-75

Has a replacement plywood back and is heavily scuffed and marked to the top and front

973 A Victorian armchair with metal frame upholstered in blue material on cabriole supports 84cm h x 68cm w x
58cm w (seat 36cm x 38cm) £60-80

Upholstery marked in places and damaged to the back, frame loose

974 A Georgian style mahogany coffee table, raised on a turned column and tripod base ending in brass caps and
casters 48cm h x 120cm w x 84cm d £50-75

Ring, scuff and contact marks to the top

975 A bleached mahogany Chippendale style 3 tier hanging wall shelf with fret work panels to the side, the base
fitted 2 drawers with blind fretwork decoration 90cm h x 52cm w x 20cm d £50-75

Split to the right hand fretwork on the base

976 Mid Century, an "Ercol" elm and beech hoop back open armchair 80cm h x 63cm w x 46cm d (seat 39cm x
30cm) £40-60

Sun bleached and water marks in places, frame loose. The chair is NOT marked Ercol

977 A Georgian style mahogany breakfront library bookcase with shaped cornice, fitted cupboards enclosed by
astragal glazed panelled doors, the base with well fitted secretaire drawer above 3 long drawers flanked by 4
short drawers above a cupboard raised on a platform base 230cm h x 181cm w x 49cm d ( photo centre pages
) £150-200

Sun bleaching and contact marks throughout, 2 of the small handles to the drawers in the secretaire section
are missing, there is a small section of veneer missing just beneath the secretaire drawer to the right hand side

978 A Victorian inlaid mahogany chiffonier sideboard with raised mirrored back flanked by a pair of cupboards
enclosed by glazed panelled doors, the base fitted a drawer above recess, flanked by a pair of cupboards with
potboard beneath 215cm h x 136cm w x 38cm d £80-120

Two of the finials to the back are missing 1 is a/f, 2 shelves are missing to the centre section, finials to the top
are damaged, 1 finial to the left hand side is damaged, 2 shelves missing, water stains, there is a crack to the
bottom of the undertier
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979 An 18th/19th Century light oak mule chest with hinged lid, the base fitted 2 drawers with tore handles, raised
on bracket feet 85cm h x 110cm w x 66cm d £80-120

Some contact marks and pitting to top, split to front. Section of timber missing to back left foot.

980 A Victorian mahogany side table/wash stand with raised back, fitted drawers, raised on turned supports 83cm
x 97cm £40-60

Contact marks and pitting to the top, possible replacement handles

981 A Regency style black and gilt painted bedroom chair with woven cane seat and back, raised on sabre
supports 80cm h x 45cm w x 40cm d (seat 28cm x 29cm) £30-50

Paint flaking and missing in places

982 Charles Barr, a Georgian style inlaid and crossbanded rectangular mahogany coffee table, raised on standard
end supports with turned H framed stretcher, the base fitted 2 drawers 45cm h x 101cm w x 54cm d £50-75

Contact marks and scratches in places

983 A Georgian style hardwood chest of 6 drawers with tore handles, raised on cabriole supports 118cm h x 67cm
w x 48cm d £50-75

Light scratches and pitting to the top

984 A pair of Empire style white and gilt painted armchairs upholstered in yellow material, raised on turned and
fluted supports 90cm h x 66cm w x 66cm d (seat 36cm x 34cm) £100-150

Upholstery is sun faded in places, slight crack to the arms on both chairs

985 An Edwardian Art Nouveau mahogany and walnut finished chest of 3 drawers with brass plate drop handles,
raised on square supports 76cm h x 105cm w x 52cm d £40-60

There are 8 filled holes to the top, pitting and light scratching

986 A 19th Century D shaped plate over mantel mirror contained in a decorative gilt frame with porcelain bun feet
97cm h x 131cm w x 9cm d £100-150

Silvering to the mirror showing signs of deterioration. The frame shows signs of repair at the top and has
probably been re-gilded. We believe the mirror to be original to the frame.

987 A Georgian style mahogany 2 tier coffee table with inset leather surfaces 47cm h x 102cm w x 49cm d £40-60

Some scuffing in places

988 An Edwardian octagonal mahogany occasional table with X framed stretcher, raised on outswept supports
ending in brass caps and casters 74cm h x 91cm w x 90cm £40-60

Split to top, scratched and pitted throughout

989 A 19th Century Turkish, mahogany and inlaid mother of pearl table, the inlaid top with fabric panel to the
centre, the base fitted a drawer with waisted and shaped supports to the centre with H framed stretcher 74cm
h x 110cm w x 64cm d, together with a pair of matching chairs with arched backs and upholstered seats raised
on square tapered supports 98cm h x 43cm w x 40cm d  (seat 28cm x 28cm) ( photo centre pages ) £300-500

The table is sun bleached in places and has 2 splits to the uprights, the chair frames are loose and a section of
timber is missing to the top of 1

990 A Victorian metal framed tub back chair upholstered in green buttoned material, the seat of serpentine outline,
raised on cabriole supports 78cm h x 59cm w x x 54cm d (seat 30cm x 39cm) £50-75

Frame is loose

991 A Victorian mahogany Cumberland chest fitted a secret drawer with scrolls to the side above 3 long drawers,
raised on turned supports 101cm h x 108cm w x 53cm d £70-90

Water marks to the bottom drawer and to the base
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992 A 17th/18th Century bleached oak oval drop flap gateleg dining table on turned supports 74cm h x 114cm w x
42cm d £40-60

Split to the top, some pitting and ring marks

994 A 19th Century elm Windsor stick and wheel back chair raised on turned supports with H framed stretcher
103cm h x 57cm w x 46cm d (seat 34cm x 34cm) £40-60

The right arm is loose and does not sit true to the floor

995 A Victorian carved oak bookcase on cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by a glazed
panelled door, the base enclosed by a panelled door (this cabinet is in one section and does not split) 202cm h
x 69cm w x 31cm d £100-150

section of timber missing to the top right hand edge of the cornice, scratch marks where the door has been
opened, section of beading missing to the left hand top of the base, split to the door

996 A 19th Century mahogany chest of 4 drawers with brass escutcheons and tore handles, raised on splayed
bracket feet 92cm h x 78cm w x 44cm d £100-150

Possibly a conversion, the back has been replaced

997 A Regency style scroll shaped window seat 74cm h x 120cm w x 46cm d (seat 65cm x 45cm) £80-120

Signs of cat clawing in places

998 A Georgian mahogany secretaire bookcase with moulded and dentilled cornice, fitted adjustable shelves
enclosed by astragal glazed panelled doors, the base with well fitted secretaire drawer above 3 drawers,
raised on bracket feet 216cm h x 110cm w x 57cm d £150-200

The handles are replacements, light scratching and bruising in places

999 A Regency mahogany circular breakfast table raised on a turned pillar and tripod base 72cm h x 125cm diam.
£100-150

The top is bleached and dented in places, scratch marks to the legs

1000 An Edwardian square inlaid mahogany writing table/secretaire with fall front, raised on square tapered
supports, spade feet 77cm h x 55cm w x 55cm d £80-120

Sun bleached, slight mark to the top left hand corner

1001 A 19th Century rectangular "Moorish" writing box with hinged lid, the base fitted a drawer 13cm h x 43cm w x
28cm d £50-75

Severe ivory and inlay loss to the top, the drawer to the base is currently jammed

1002 A Queen Anne style mahogany inverted breakfront pedestal desk with inset leather writing surface, fitted 1
long and 6 short drawers, raised on cabriole ball and claw supports 74cm h x 138cm w x 75cm d £80-120

The writing surface requires attention, scuff marks and scratches throughout

1003 A pair of Edwardian Empire style carved walnut tub back chairs with cane panelled seats and backs, raised on
turned and fluted supports 85cm h x 49cm w x 36cm w (seat 30cm x 28cm) £80-120

Cane back to 1 of the chairs is damaged, frames are loose

1004 A pair of Victorian carved and pierced oak open arm chairs, the seats and backs upholstered in white material,
raised on turned and block supports with H framed stretchers 124cm h x 66cm w x 62cm d (seat 37cm x 36cm)
£100-150

Frames are loose, light marks in places to the upholstery

1005 A Victorian walnut open armchair with bobbin turned columns to the side, upholstered seat and back, raised on
turned supports 102cm h x 59cm w x 49cm d (seat 34cm x 33cm) £60-80

1006 A Victorian mahogany bow front 3 tier corner what-not with 3/4 gallery, raised on spiral turned supports with
turned feet 96cm h x 46cm w x 46cm d £60-80

Water marks and light scratches in places
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1007 A William IV 2 seat sofa upholstered in cream buttoned material raised on turned supports, brass caps and
casters 76cm h x 111cm w x 51cm d (seat 89cm x 37cm) ( photo centre pages ) £200-300

1008 A Victorian, 17th Century style oak hall chair with stick and rail back and solid seat, raised on turned supports
119cm h x 46cm w x 37cm d (seat 30cm x 24cm) £30-40

The right hand finial is loose, pitting to the seat, frame is loose

1009 A mid-Century set of 5 Unix chrome and white upholstered revolving armchairs by Antonio Citterio Vitra 90cm
h x 56cm w x 48cm d (seat 34cm x 35cm) £200-300

There is scuffing to the backs and arms in places

1010 A pair of 18th Century style elm Windsor carver chairs with shaped slat backs and solid seats, raised on
cabriole supports with crinoline stretcher  106cm h x 51cm w x 41cm d (seat 33cm x 30cm) £150-200

Some sun bleaching and signs of wear to the arms, 1 has light scratching to the seat

1011 A set of 7 Regency bar back dining chairs with carved mid rails and over stuffed seats, raised on turned
supports comprising 1 carver 85cm h x 54cm w x 44cm (seat 36cm x 32cm) and 6 standard chairs 85cm h x
47cm w x 41cm d (seat 34cm x 30cm), ( photo centre pages ) £150-200

The carver has 2 old repairs to the back and the  frame is loose, 1 chair has a section of timber missing to the
front leg, 1 bar back chair has damage to the bar back all have contact marks to the backs and legs

1012 A Victorian nursing chair upholstered in green material, raised on turned supports 76cm h x 59cm w 61cm
(seat 42cm x 39cm) £40-60

Frame is loose

1013 An Art Nouveau Liberty's style painted oak slat back carver chair with arch shaped back upholstered in blue
material with upholstered drop in seat, raised on square supports with H framed stretcher 110cm h x 58cm w x
48cm d (seat 32cm x 31cm) £50-75

The left hand finial is missing a section of timber to the back, the frame is loose and the stretcher is loose

1014 A Victorian metal framed low tub back chair upholstered in pink buttoned material, raised on turned and fluted
supports 60cm h x 77cm w x 70cm d (seat 40cm x 35cm) £70-90

This lot has some minor wear to the paintwork and the upholstery but is otherwise in good condition. It
measures 60cm h x 77cm w x 70cm d

1015 A Victorian nursing chair upholstered in orange buttoned material, raised on turned supports 70cm h x 43cm w
x 44cm d (seat 25cm x 30cm) £40-60

1016 A set of 3 Victorian carved walnut spoon back dining chairs with carved mid rails and over stuffed seats raised
on turned supports 79cm h x 46cm w x 41cm d (seat 30cm x 30cm) £40-60

All frames loose, damage to 1 of the mid rails, upholstery stained in places

1017 A William IV carved mahogany show frame sofa upholstered in mushroom coloured material, raised on scroll
supports 78cm h x 232cm w x 72cm d (seat 156cm x 57cm) £100-150

Frame is loose

1018 A pair of Victorian mahogany bar back dining chairs with shaped mid rails and overstuffed seats, raised on
turned and reeded supports 85cm h x 48cm w x 45cm £40-50

One has a loose frame, some stains to the upholstery

1019 A Victorian light oak Dickens style desk having a raised superstructure to the back with 3/4 gallery, fitted 3
drawers flanked by a pair of apertures, the base fitted 1 long and 6 short drawers 97cm h x 122cm w x 71cm d
£100-150

Sun bleaching and ink marks to the top, contact marks throughout, replacement handles, the escutcheon to
the centre drawer is missing, the draw stop to the top right hand drawer is also missing, the top lock to 1 of the
pedestals is missing
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1020 A Victorian circular mahogany footstool with bead work seat, raised on brass bun feet 10cm x 28cm £40-60

1021 A Victorian figured walnut smoker's cabinet in the form of a 2 doored safe, the front marked RD76871, the
interior fitted 2 short drawers above 1 long drawer with recess and pipe rack (1 aperture on the pipe rack is f),
also fitted a cigar cutter and together with a small associated horn snuff box, the brass escutcheon to the front
is marked Secure Lever 32cm h x 31cm w x 34cm d ( photo centre pages ) £100-150

There is slight pitting and marks to the figured walnut top, the interior pipe rack is damaged and there is no key

1022 An Art Nouveau oak and embossed copper firescreen, the central panel decorated a galleon in full sail,
contained in a carved oak surround 86cm h x 73cm w x 32cm d £70-90

There are large chips to the top left and right hand corner of the frame

1024 A pair of Victorian arch shaped bevelled plate mirrors with etched vinous decoration, contained in a red plush
frames 36cm h x 21cm w £50-75

Silvering to the mirrors showing signs of deterioration in places

1025 An Edwardian oval inlaid mahogany twin handled tea tray decorated a shell 6cm x 58cm x 38cm £30-50

There is a split to the centre

1026 An 18th Century oak chest of 2 short and 3 long drawers, raised on bracket feet with replacement brass swan
neck drop handles 103cm h x 102cm w x 57cm d £100-150

The top is slightly warped, signs of old but treated worm, split, sun bleaching and ring marks, the top right hand
lock is missing

1027 An Edwardian inlaid mahogany slat back dining chair with pierced vase shaped slat back and upholstered drop
in seat, raised on cabriole supports 88cm h x 40cm w x 40cm d (seat 27cm x 24cm) £30-50

Frame loose

1028 A 1930's oval plate easel mirror contained in a barbola rose mounted frame 34cm x 26cm £30-50

There is a chip to a rose on the left hand side to the top and also to the side

1029 A Wilkinson Moorfield Patent Regency mahogany  concertina action extending dining table, the apron carved
roundels, raised on 10 turned supports ending in brass caps and casters, the action impressed Wilkinson
Moorfields Patent 360 and the cross stretchers marked Wilkinson Moorfields Patent 360 in several places, the
4 leaves are marked 360 to the underside 73cm h x 137cm wide x 114cm l without the leaves x 326cm when
fully extended, complete with 10 brass clips ( photo centre pages ) £2000-3000

Sun bleached throughout including the leaves due to being in daily use in a bright dining room, scratches to
the top, heavy scratching to the underside of the leaves. The brass clips are original to the table and there
have been no repairs or additions. The table was probably manufactured between 1790 and 1808.

1030 Bertram & Sons, a Victorian reclining daybed upholstered in green buttoned material, having a brass ratchet
adjustment to the side, raised on turned supports, caps and casters marked Bertram & Sons, 75cm h x 124cm
w x 79cm d £60-90

Upholstery is stained and has a tear to the seat

1031 Gio Ponti, a pair of mid-Century black ebonised ladderback dining chairs with woven cane seats raised on
turned supports with box framed stretchers 109cm h x 37cm w x 15cm d (seat 24cm x 24cm) £40-60

Wear to the ebonising and marks in places to the seats

1032 A Victorian mahogany pedestal dressing table  fitted 1 long and 8 short drawers with tore handles, the pedestal
enclosed by a panelled door 76cm h x 121cm w x 62cm d £80-120

The top is warped, scratched and sun bleached, gouge to the left hand edge, the 2nd short drawer to the right
hand pedestal is missing its drawer stop, there are 6 filled holes to the top

1033 A mahogany open bookcase fitted adjustable shelves raised on bracket feet 124cm h x 121cm w x 25cm d
£70-90
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1034 An Edwardian inlaid mahogany bureau bookcase the upper section with shaped cornice and pediment, the
interior fitted adjustable shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the fall front revealing a fitted
interior above 3 long drawers, raised on bracket feet 213cm h x 76cm w x 45cm d £80-120

Slight ripple to the veneer on the fall front, also small gouge to the left hand side of the fall front and contact
marks in places

1035 A Queen Anne style figured walnut and quarter veneered drinks cabinet with moulded cornice, the fall front
revealing a fitted interior above 1 long and 2 short drawers, raised on cup and cover supports with wavy
stretcher 121cm h x 73cm w x 43cm d £50-75

Split to the fall front, escutcheon is missing from the fall front and the long drawer

1036 A Victorian mahogany extending dining table with 3 extra leaves, raised on turned supports ending in ceramic
casters 73cm h x 121cm w x 130cm l x 239cm l when extended £80-120

The top is sun bleached, scratched and pitted in places

1037 A bleached mahogany kneehole pedestal desk with green inset writing surface, above 1 long and 8 short
drawers 80cm h x 123cm w x 57cm d £60-90

Signs of old but treated worm in places
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